rPYNNA m

CUNOBBLIE ATPErAThHI

AV3ENbHbIA ABUTATENDb
A,I'V‘E;“'¢S£;()c»1'(,l

ErO MOANDPUKALUU U KOMIMJEKTALUN

KATAJIOr AETAJIEM U CBOPOYHbIX EAVHUL,

2009

f1IPOCJIABJIb



2

OunsenbHbii geuratens AM3-650.10, ero mogudmkaumm n KomnnekTaumm
Katanor getanen n cOopoYHbIX eauHnL,

M3paHne 1-oe, 2009 .

© 000 "CwunoBsble arperatbl - lpynna FA3"

MoproToBka maTepuarnos:
00O "CwunoBsble arperatbl - 'pynna FA3" coemectHo ¢ OAO "ABTtoauzenb” (AM3)

fenans 755
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJOTI OETAJIEA




BBEAEHUE

Katanor cogepXut HOMeHKNaTypy COOPOYHbIX €AMHUL, U AeTanen AN3enbHOro ABuraTens
AM3-650.10, ero mogndmkaumin N KOMMNIEKTaLMNNA.

[Buratens paspaboTtaH Ha NULEH3MOHHOM ocHoBe (JTnueH3nsa Renault Trucks).

[Buratenun npegHasHaveHbl 51 YCTaHOBKN Ha cefenbHble Taradm, camocBarbl, lWwaccu, 6opToBbie
aBToMobunun n apyryto TexHuky npoussogctea OAO "MASB" (. MuHck), OAO "A3 "Ypan" (r. Muacc).

Oewuratens AM3-650.10, ero moandmkaumm 1 kKoMnnekTaLmm CoOOTBETCTBYOT TpeboBaHMaM
3KOSOrMyecknx Hopmatmeos EBpo-3.

Kaxgas cneumndmkaumsa nnnocTpmpoBaHa pUcyHKamm, Ha KOTOPbIX M300paXkeHb! y3nbl 1
BXOASLLME B HUX AETanMW.

[etann B TekcTe pacnonoXeHbl B NopsaKe BO3pacTaHNA HOMEPOB No3nuun Ha pucyHkax. Lindppel 01,
02, 03 n 1.4. B KOHUE 0603Ha4YeHUNA AeTann o3HavaT B3anmo3sameHsaemMocTb, a uudpsl 10, 20, 30 u T.4.
B KOHLe 0003Ha4YeHMs 03Ha4YalT HEB3AaNMO3aMEHAEMOCTb JaHHOW AeTann ¢ AeTanbto, BbiNyCKaBLUENCS
noa aTnm ke 0603HaYeHnem paHee.

HdeTtanu u y3nbl, 0603Ha4YeHNA KOTOPbIX BKITHOYEHbI B HACTOALLMA KaTasor, COCTaBnsAT peKo-
MEeHAO0BaHHY TOProBYyH0 HOMEHKNaTypy 3anacHbIX YacTen.

CtaHgapTM3oBaHHbIE AeTann UMEKT LWeCTU3HaYHble HoMepa C ykasaHnem vyepes edunc YCrioBHOMO
0603Ha4YeHMs MPOTUBOKOPPO3UIAHOIO NMOKPLITUS. YKa3aHHbIe B Katanore NokpbITUS UMEKT creaytoLime
000o3Ha4eHus:

I - 6e3 NoKpbITUS;

M2 - bochaTnpoBaHue 1 NpomacnnuBaHue;

29 - ounHKoBKa.

Mpwn 3akase 3anacHbIX YacTen pekoMeHAYETCs YKka3blBaTb MOAENb ABUratens, A KOTOporo
npeaHasHavalTCs 3akasblBaeMble 3anacHble YacTu.

Mogenb ABuraTensi U ero HoMep HaHeCeHbl Ha cneumanbHOM Tabnmyke, NPUKPENSIEHHON Ha NnoLwlagke
6noka uMnMHAOpPOB.

MHdopmaumsa no npogaxam 3anacHbIX YacTen:
150040, Apocnasnb, np. OkTa6ps, 75

00O "CunoBble arperatbl - lpynna MA3",
[enaptameHT no npogaxam

Ten.: (4852) 58-78-78

dakc: (4852) 58-68-88

PernonanbHas gunepckas ceTb
00O "Cunoeble arperathbl - (pynna rA3"
www.gazgroup.ru

Katanor coctaBneH no cocrosiHnto Ha 10 cdoespansa 2009 r.

B cBA3M ¢ NocTosiHHONM paboTo Mo COBEPLLUEHCTBOBAHMWIO ABUraTenen, HanpasneHHOW Ha NoBbiLLEHNE
NX TEXHMKO-9KOHOMUYECKNX MOKa3aTesnen, a Takke B CBA3N C paclumpeHmem cdep NpMMeHAeMoCTy B
COCTaBe HOBbIX I/I3,EI,€J'II/IIZ, B KOHCTPYKUMUIO ,u,eraTeneVl MoryT ObITb BHECEHbI COOTBETCTBYHOLLMNE USMEHE-
HUSA 1 OOMOMHEHMS, KOTOpble BOWAYT B nocneayowme naganna Karanora.

- rPynna IE
KATAJIOl AETANEN S CWnoRLIR ArPRrATM |

3 I



OrJIABJIEHUE

Ne puc. CTp.
- BBEOEHUE . . . . . 3
- OCHOBHbIE XaPaKTEPUCTUKN OBUMATENEM . . . . o oo oot e e e e e e e e e 6
1 Oeuratens B cbope. Komnnekraumm ang astomobmnen MA3 . . ... ... ... 7
2 Oeuratens B cbope. Komnnekraumm ans astomobunen "Ypan" .. ...... .. 8
3 BIOK LIMIMUHAPOB . . . o oot e 9
4 Kpbllka 6roka LUIMHAOPOB BOKOBAS . . . . o v v v o e e e e e e e e e e e e e 10
5 KapTep MaxOBUMKa . . . . . .ottt e e e e e e 1"
6 JIMCT TOPLEBOM . . . oot e e e e e 12
7 KPbILWKA MEPEOHAS . . . o o i it et e e e e e e e e e e e 13
8 KapTep MacChsHbIN . . . .. oo e 14
9 Ban KONEHYATBIN M LUATYH . . . o ottt e e e e e e e e e e e e 15
10 MaXOBUK . . . oot 16
11 OdemMndep M WKMB Bana KOMEHYATOMO . . . v v v v vt e et et e et e e 17
12 HdemMndep 1 WKMBbI Bana KOMEHYATOMO . . . v v v et e et e e e e e e 18
13 LIMNUHOPO-MOPLUHEBAS TPYMMA &« « v o v e v e e e e et e e e e e e e e e e 19
14 lonoBka Gnoka UMNMHAPOB, MPOKMaAKa ronoBkM Gnoka UMAMHAOPOB . . . . 20
15 KpblILLKa FOMOBKM BNOKA LMAMHAPOB .« .« v v v v e e e e e et e e e e e e e 21
16 KrnanaHbl, KOPOMbICIA, OCb KOPOMDBICEST . .« . v vt e vt e e e e e e e e 22
17 Ban pacnpegenuTenbHbli, WTaHMN, TOAKATEMM . . . . o v oo e e e e 23
18 LLlecTEpHN NPUBOOA @rPETATOB . . . . v v e et e e et e e e et et e 24
19 KOMNEKTOP BAYCKHOM . . . o o o ittt e e e e e e e e e e et 25
20 TYPOOKOMIAPECCOP -« .« v v et e e e e e e e e e e e e e e e e e 26
21 Konnektop BbIMYCKHOM U 3KpaHbl TEMMO3ALNTHBIE . . . . .o oo e e e . 27
22 CnCcTEMA BEHTUMALMMN KAPTEPA « « « « v v v et e e et e e e e e e e e e e e e e 28
23 HacoC BOOSHOM . . . . . . o e e e e e 29
24 Hacoc BoagsiHOM ¢ BO3MOXHOCTbIO MOAKMOYEHNSA OXNaauTensa uHTapaepa 30
25 MMaTpyBKM BOOSHBIE M TEPMOCTAT &« . o v v v e e ettt et e e e e e e e e e e e 31
26 TennooOMEHHUK XXUAKOCTHO-MACHSHbBIN . . . . .. oot i e e e e e e e e 32
27 BEHTUNATOP CUCTEMBI OXITAXKOEHUS .« o o o v e e e e e e e et e e e e e e 33
28 KOXKYX BEHTUIIATOPA .« « o v vttt ettt ettt e 34
29 [TPVBOO BEHTUMATOPA .« « & v oo v e e et e et e e e e e e et e e e e e e e e 35
30 MprBOOHbIE PEMHUN BEHTUMSATOPA M TEHEPATOPA .+« « v v v v v e e e eee e e e e 36
31 HaTskUTENM PEMHEN . . . . . . . e e e 37
32 Hacoc MacrisiHbIM M €FO MPUBOL .« « « « v v v vt e et e et e e e e e 38
33 MaTpybkM Hacoca MacnsaHOro U OPCyHKa OXINaXKAEHUSA MOPLUHS . . . . . . . 39
34 OUABTPbBI MACTISHBIE . . . o v it e e e e e e e e e et e e e 40
35 YKazaTrernb YPOBHA MACTIA .« « . v vt v vttt et e e e e e e e 41
36 HaCOC TOMIMBHBIM . . . o oo e e e et e et e e 42
37 [MPUBOA HACOCA TOMAMBHOTO . .« v v e et e e e e e e e e e et e et e e e e s 43
38 BrioK 3NEKTPOHHBIA M OATUUKM . . o o ot e e e e e e e e e e e e e e e e e e 44
39 XKryTbl MPOBOAOB ANEKTPUUECKMX .+« v v v e e e e e e e e e e e e e e 45
40 DopCyHKa NEKTPOYMPABIISAEMAN . . . o o v v v ettt e e e e e e e e 46
41 TonnumeHble TPyOONPOBOAbLI BLICOKOTO AABMEHUST . . . . oo oo e e e e e e 47
42 TonnmMBHAA CUCTEMA HU3KOTO AABMEHUS . . . o o v v ot e e e e e e e e e e e e e 48
43 DUNBTP TOHKON OUUCTKU TOTUIMBA .« « o v v e et e e e e e e e e ee e e e e e e 49
44 MoTopHbIN TOPMO3 (3acroHKa Ha Bbinycke oTpaboTaBLUMX rasoB) . . . . . . . 50
45 KOMNPEeccop BO3OYLLHBIN . . ..ottt e e e e e et e e e e e e e e 51

rrynna
B 4 2 ES e KATANOT AETANENA




OrJIABJIEHUE

Ne puc.

46

47
48
49
50
51
52
53
54

55

cTp.

TpyOkn nogsoga cCMaskv, NoABoAa M OTBOAA OXIAXAAMLLEN KUOKOCTU

KOMMPECCOPA BO3OYLUHOTO . . & v v v v vttt et e et et e e e e e e 52
[MprBO4 KOMNPECCOPA BO3AYLUHOTO & . . v vt oo ee ve et et et e e e e e as 53
=Y 21T 0= 3 o] o 54
(0 7= T 1 1= o 55
lMoaBecKka ABUMaTENS MEPEOAHAN « . . o v v vt e et et et e e e e e e e 56
[NooBecKa ABUMATENA BAAHSAA . . . o v vt et e e e e e e e e e et e e e 57
KpOHLUTENH KOMNPECcCcopa KOHANUMOHEPA . . . . v v v oo e e 58
HacoC rMapOyCUITUTENS PYIIS . o o o ot e e e e e e e e e e e e e e 59
Pene BknodeHus ceeder nogorpesa Bo3ayxa. KnanaH anekTpoMarHuTHbIN

yNpaBrieHNs 3aCITOHKON MOTOPHOMO TOPMO3B@. « « « v v e v v e e e e e e e e e e e 60
®dunbtp rpybort ounctkm Tonnmesa MANN+HUMMEL PRELINE 420 . . . . .. 61

rPynna Im

KATAJIOr AETANEN 2 S

5 Il



OcHOBHbIE XapakTepucTukm gsurarenen cemencrea AM3-650

Oeuratenn AM3-650.10, AM3-6501.10, AM3-6502.10 1 nx KOMMANEKTauum — YeTblpeEXTaKTHbIE,
C BOCMIIaMeHEHNEM OT CXaTus, HEMOCPEACTBEHHbLIM BMNPbICKOM TOMSMBA, XXMAKOCTHLIM OXNaXXAEHNEM,
ra3oTypOMHHbLIM HaAAYyBOM U NMPOMEXYTOUHLIM OXNaXK4eHMEM Haad4yBOYHOIO BO3AyXa.

MNabameTobl Mopgenb gBuratens u KOMMNJeKTauum
paMeTp SIM3-650.10 | 5IM3-6501.10 | 5IM3-6502.10
£AM3-650.10 £AM3-6501.10
- £AM3-650.10-02 | AM3-6501.10-02 £AM3-6502.10
KomnnekTauuu ansi astomobunet MA3 | qy3 65010.12 | SIM3-6501.10-12 | SIM3-6502.10-02
AM3-650.10-22 | AAM3-6501.10-22
AM3-650.10-01 £AM3-6501.10-01
< ; AM3-650.10-11 AM3-6501.10-11
Komnnekraumn gna astomobunen “Ypan AM3-65010-21 | SIM3-6501.10-21
SIM3-650.10-31 | SIM3-6501.10-31
Yncno n pacnonoxeHue LnIMHapoB P6
OnameTtp uunuHgpa, mm 123
Xog NopLUHS, MM 156
Pabouunn o6bem uunmMHOpoB, n 11,12
CTeneHb cxartus 16,4
HomuHanbHasa mowHocTb 6pyTTO, KBT (1.C.), 303 (412) 266 (362) 230 (311)
He MeHee
HoMuHanbHasa YacToTa BPaLIEHNS, MUH 1900+£25 1900425 2000+£25
MakcrMarnbHbI KPYTSLWUA MOMEHT OpYTTO,
H-M (KIC-M), HE MeHee 1870 (191) 1670 (170) 1215 (124)
YacToTa BpalleHus, COOTBETCTBYOLLAA MaK-
CMMArbHOMY KpYTSILUEMY MOMEHTY, MiAH ™ 1200+100 1200+100 1200+100
KpyTawmun MOMEHT npu YacToTe BpaLleHus
1000 MUH ', H-M (KFC-M), He MeHee 1830 (186) 1620 (165) 1200 (122)
YacToTa BpaLLEHWsi XONOCTOro X0aa, MUH ™
- MUHVMarbHas, 700+50 700150 700+50
- MakcumarnbHasi 2400450 2400+50 2400+50
YaenbHbIn pacxog Tonnuea, r/(kBt-y) [r/(5n.c.-v)]:
- MUHUMarbHbIA NPU YacToTe BpaLleHUs
1300+100 My - 190 (140) 193 (142) 194,5 (143)
- NPV HOMUHAsbHOW MOLLHOCTU BpyTTO 215 (158) 218 (160) 218 (160)
YacoBon pacxog Tonnmea npy HOMUHAaNbLHON
MOLLHOCTK BpyTTO, Kr/4, HE Bonee 67.5 60 52
Pacxog macna Ha yrap:
- yaenbHbIR, r/(KBT-4) [r/(n.c.-4)], He bonee 0,22 (0,16) 0,22 (0,16) 0,22 (0,16)
- OTHOCUTENbHLIN, % OT pacxoda TonnuMea, 0.1 01 01
He Gonee ’ ’ ’
3anpaBoyHble 06bEMbI, N
- cucTema cmasku gsuratens 36,4
- cucTema oxnaxaeHust asuratensi (6es 36
3anpaBoyHoro obbema pagmaTopa)
Macca HesanpaBneHHoro gsuratens B cbope, Kr 970
Bl O e | H ES =Sl KATAJIOT OETAJIEW

CUNOBLIE ATPETATHI




ABsurarens B c6ope

I Asurarens IM3-650.10 B c6ope. OcHOBHasS KOMNneKTauus ans astomo6unen MA3

O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHune nsgenus
1 [650.1000175 [euratenb B cbope. Komnnekt anga cobita
2 |6501.1000175 Oeuratenb B cbope. Komnnekt anga cobita
3 |6502.1000175 Oeuratenb B cbope. Komnnekt anga cobita
[euratens B cbope (C BO3MOXHOCTbO YCTaHOBKM KOMMNpeccopa
4 |650.1000175-02 KOHOuUMoHepa). Komnnekt ans cobita
[euratenb B cbope (C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM KOMMpeccopa
5 |6501.1000175-02 KOHOuUMoHepa). Komnnekt ans cobita
Oeuratene B c6ope (C BO3MOXHOCTLHO YCTAHOBKM KOMMNpeccopa
6 |6502.1000175-02 KOHOuUMoHepa). Komnnekt ans cobita
OBuratens B cbope (C BO3MOXHOCTLHO NMOAKITIOYEHUSA OXMNaanTens
7 1650.1000175-12 nHTapgepa). Komnnekr onsa cobita
[Buratens B cbope (C BO3MOXHOCTLHO NMOAKITIOYEHUS OXMNaanTens
8 |6501.1000175-12 nHTapgepa). Komnnekr gnsa cobita
9 |650.1000175-22 [euratenb B c6ope (C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM KOMMpeccopa KoOHAMLMOHepa,
: B C BO3MOXXHOCTbIO MOAKIOYEHMS oxnaanTens nHtapaepa). KomnnekT ans cobita
[euratenb B c6ope (C BO3MOXHOCTbI YCTaHOBKM KOMMpeccopa KoOHAMLMOHepa,
101 6501.1000175-22 | ' 553monHocTbi0 noaKmnYeHns oxnaautens nHtapgepa). Komnnekr ans cobita
11 | 650.1000400 Osuratenes B cbope
12 |6501.1000400 [Osuratens B cbope
13 [6502.1000400 Oeuratens B cbope
14 |650.1000400-02 [Oeuratenb B c6ope (C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM KOMMpeccopa KOHAMLMOHepa)
15 | 6501.1000400-02 | OpwuraTtens B cOope (C BO3MOXHOCTbLIO YCTAHOBKN KOMMpeccopa KOHANLMOHEPA)
16 | 6502.1000400-02 | [OpwuraTtenb B cOope (C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKN KOMMpeccopa KOHANLMOHEPA)
17 |650.1000400-12 [Bwuratens B cbope (C BO3MOXHOCTBIO MOAKMYEHNSA OXNaguTensa nitapaepa)
18 [6501.1000400-12 | [Osuratenb B c6ope (C BO3MOXHOCTbIO MOAKMOYEHMSA OXnaauTensa niTapaepa)
[euratenb B cbope (C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM KOMNpeccopa KOHANLN-
19 1650.1000400-22 OHepa, C BO3MOXHOCTbO MOAKMIOYEHNS oxnaguTens petapaepa)
[euratenb B cbope (C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM KOMNpeccopa KOHANLN-
20 | 6501.1000400-22 OHepa, C BO3MOXHOCTbO MOAKMIOYEHUSA OXTagnTensa nHTapgaepa)

KATAJIOr OETAJIEN

288 [5G
I
CUNOBBLIE AFPEFATbI

/ Il



Hl 3

ABsurarens B c6ope

IT¥] Asurarens IM3-650.10 B c6ope. OcHOBHAS KOMNAIEKTALMS ANS aBTomoGunei «Ypan»

O603HayYeHue HanmeHoBaHune nsgenus
1 |650.1000176-01 Oeuratens B coope (¢ HI'YP 20 n/muH). KomnnekT gnsa cobita
2 |6501.1000176-01 | [Hsuratens B cbope (c HIYP 20 n/muH). KomnnekT ons cobita
3 [650.1000176-11 Osuratens B cbope (¢ HI'YP 25 n/muH). KomnnekT ons cobita
4 |6501.1000176-11 | [Osuratens B cbope (c HI'YP 25 n/muH). KomnnekT ons cobita
Oeuratens B cbope (¢ HIYP 20 n/MyH, ¢ BO3MOXXHOCTbIO YCTaHOBKM
5 |650.1000176-21 npvBoAa Komnpeccopa koHauumoHepa). Komnnekt gns cobita
Oeuratens B coope (¢ HI'YP 20 n/MuH, C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM
6 | 6501.1000176-21 npvBoAa Komnpeccopa koHauumoHepa). Komnnekrt gnsi cobita
Oeuratens B coope (¢ HI'YP 25 n/MuH, ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM
7 1 650.1000176-31 npmvBoga Komnpeccopa koHaunumoHepa). Komnnekt ang cboita
Osuratens B cb6ope (c HI'YP 25 n/MyH, ¢ BO3MOXHOCTBIO YCTaHOBKM
8 |6501.1000176-31 npueBoga komnpeccopa KoHauumoHepa). KomnnekT ansi cobita
9 | 650.1000401-01 Oeuratens B coope (¢ HI'YP 20 n/muH)
10 | 6501.1000401-01 | [HOeuratens B coope (¢ HIYP 20 n/muH)
11 | 650.1000401-11 Oeuratens B coope (¢ HI'YP 25 n/mMuH)
12 | 6501.1000401-11 | [Osuratens B c6ope (¢ HI'YP 25 n/muH)
Osuratens B cb6ope (¢ HI'YP 20 n/MyH, ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM
13 1650.1000401-21 npvBoAa KoMnpeccopa KoHAULUMoHepa)
Osuratens B cbope (¢ HI'YP 20 n/MyH, ¢ BOSMOXHOCTBI YCTaHOBKM
14 16501.1000401-21 npvBoAa KoMnpeccopa KoHauLUmMoHepa)
Oeuratens B cbope (¢ HI'YP 25 n/MyH, ¢ BO3MOXHOCTBIO YCTaHOBKM
15 1650.1000401-31 npuBoAa Komnpeccopa KoHAWLMOoHepa)
Oeuratens B cbope (¢ HIYP 25 n/MyH, ¢ BOSMOXXHOCTbIO YCTaHOBKM
16 | 6501.1000401-31 npuBogda Komnpeccopa KOHAMUMoHepa)

2888 [ 173G
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA



bnok ynnuugpos

KATAJIOr OETAJIEN

 Puc. 3
"ﬁ:' 0O603HauYeHne K°L‘I11'TB°’ HanmeHoBaHue geTanu
1 650.1002011 1 Bnok uunuHapos B cbope
2 | 650.1005157 14 Bbont
3 | 650.1006037 7 Btynka Bana pacnpegenutenbHOro
4 | 316130 1 Mpobka
5 | 316131 10 Mpobka
6 | 316129 1 Mpobka
7 | 313888 1 3armnyuwka
8 | 316100 1 Mpobka
9 | 312320 1 Mpoknagka megHas
10 | 313889 1 3arnyuika
11 | 313418 2 Wrndt
12 | 650.1002016 1 Yeunurenb KecTKoCcTn 6rnoka
13 | 310006 21 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-65 10.9
14 | 650.1002600 1 WTyuep gatyvka gaeneHus macna
15 | 312321 1 LLanba 16
16 | 312384 1 Mpoknagka
= = fnna [ 5 %

CUNOBBLIE ATPETATDI

O



10

Kpbiluka 65noka uMmnuHapoB 6okoBas

CUNOBLIE ATPETATHI

| Puc. 4|
nﬁ: | O6o3HauYeHue K°$f|_3°’ HaumeHoBaHue aeTanu
1 650.1002596 1 MnactuHa bokoBas
2 310088 6 BonTt ¢ nogronosHukom M10x1,5-18
i | /A 3 ]

KATAJOTI OETAJIEA




Kaptep maxosuka

1= |56.78

| Puc. 5|

nﬁf' O603HauyeHune K°$;B°’ HaumeHoBaHMWe geTanu

1 650.1002312 1 Kaptep maxoBuka

2 | 650.1002598 2 Brynka

3 | 650.1002162 1 3arnyuwka B cbope

4 650.1005161 1 MaH>xeTa Bana koneH4aToro 3agHss

5 310089 10 BonT ¢ nogronosHukom M14x2-45

6 310128 1 BonTt ¢ nogronosHukom M8x1,25-100

7 310015 1 BonT ¢ nogronoBHukom M14x2-80

8 310014 1 BonTt ¢ nogronosHukom M8x1,25-40 8.8

- rPynna Im
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | 111N



Jlncr Topuyeson

=

| Puc. 6|
nﬁf ‘| O6o3Ha4eHue KOE'TBo’ HanmeHoBaHue getanu
1 650.1002700 1 Jlnct Topueson
2 | 650.1002598 2 Brynka
3 310101 2 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-20 8.8
4 310022 20 BonT ¢ nogronoBHukom M8x1,25-25 8.8

rPynmna Im -
12 EvnoRLIR ArPRrATM | =] KATANOI BETANEN




Kpbiwika nepegHsas

3
©179 v§/'/ -~ 4
f—=]23,4,5

| Puc. 7 |

"ﬁ:" O6o03HauyeHune K°L‘I11;B°’ HaumeHoBaHue geTtanu

1 650.1002260 1 Kpblwka nepegHasa B cbope

2 310016 5 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-80 10.9

3 310017 4 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-70 10.9 *

3 310017 2 BonT ¢ nogronosHnkom M10x1,5-70 10.9 2

4 | 310006 19 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-65 10.9

5 310018 4 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-80 10.9

6 650.1005033 1 MaH>xeTa Bana KofieH4aToro nepegHssi

7 | 312329 1 LWanba 10

8 | 650.1014145 1 KpoHLwTernH kpenneHns Tpyobku 1

9 | 312337 1 LWanba 1

1 YctaHaBnvBaeTcs Ha aABuratenu ans astomobunenn MA3: AM3-650.10, AM3-650.10-12, AM3-6501.10,
AM3-6501.10-12,4AM3-6502.10
YcTaHaBnMBaeTcsl Ha asuratenu ans astomobunen “Ypan”: AM3-650.10-01, AM3-650.10-11,
AM3-6501.10-01, AM3-6501.10-11

2 YcTaHaBnuBaeTcs Ha apuratenu ans astomoounen MA3: AM3-650.10-02, AM3-650.10-22, AM3-6501.10-02,
AM3-6501.10-22, AM3-6502.10-02
YcTaHaBnvBaeTcs Ha ABuratenu Ans astomobunei “Ypan”: AM3-650.10-21, AM3-650.10-31,
AM3-6501.10-21,4AM3-6501.10-31

- rPynna IE
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | 131



14

Kaptep macnsaHbin

nﬁ; O6o3Ha4yeHue KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1009010 1 Kaptep macnsHbin
2 | 650.1009040 1 lNpoknagka KapTepa MacrnsiHoro
3 | 650.1009076 20 Wnuneka B cbope 8x1,25
4 | 650.1009077 20 LWanba ynpyrasi c6opHas
5 311421 20 ["anka c nogronoBHukom M8x1,25
6 | 316114 1 Mpobka cnueHas
7 | 650.1009404 1 Mpoknagka npobku CnMBHOM

2888 [ 173G
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




Ban koneH4AaTbiM U LLUATYH

Mos 0OGo3HaueHune K°£;_B°’ HaumeHoBaHue AeTanu
650.1005010 1 Ban koneH4atbii B cbope

650.1005170

Bknagplw nogwmnHmKa Bana KofieH4aToro BepxXHum

650.1005960

Bknagpllw nogwmnHmka Bana KosieH4aToro BepXHUA 1-i peMOHTHbIN

650.1005961

Bknagpllw nogwmnHmKa Bana KoieH4aToro BepXHU 2-i PEMOHTHbIN

650.1005962

Bknagpilw nogwmnHmka Bana KosieH4aToro BerHI/IIZ 3-n peMOHTHbIIZ

650.1005963

Bknagpllw nogwmnHuKa Bana KofieH4aToro BepXHUi 4-i peMOHTHbIN

650.1005171

Bknagbllw nogwmnHyka Bana KofieH4aToro HUXxXHUM

650.1005964

Bknagpllw nogwmnHmKa Bana KofieHYaToro HXHUIN 1- PEMOHTHBIN

650.1005965

Bknagblw nogwmnHmka Bana KosieH4YaToro HKHUM 2-M PEMOHTHbIN

650.1005966

Bknagpllw nogwmnHmKa Bana KoieHYaToro HXHUIN 3- PEMOHTHBIN

650.1005967

Bknagblw nogwmnHmka Bana KosieH4aToro HUKHUM 4-M PEMOHTHbLIN

650.1000102

KomnnekTt Bknagpllen nogLnMnHUKOB Basia KONeH4aToro

650.1004058

Bknagplw HVWXXHEN ronoBKu WaTyHa BEPXHWUIA

650.1004200

Bknagpllw HYKHEN rofoBKM WaTyHa BEPXHUNA 1-M PEMOHTHbIN

650.1004201

Bknagplw HWXXHEN ronoBKu WaTyHa BEPXHUA 2-1 PEMOHTHbIN

650.1004202

Bknagpllw H/XKHEN rofoBKM LWAaTyHa BEPXHUNA 3-1 PEMOHTHbIN

650.1004203

Bknagplw HWXXHEN ronoBKu WaTyHa BEPXHUA 4-1 PEMOHTHbIN

650.1004059

Bknagpilw HUXKHEN roNOBKM LLATYHA HDKHUN

650.1004204

Bknagpiw HWXXHEN ronoBKN LWATyHA HKHUIA 1-1 PEMOHTHbIN

650.1004205

BknagbIw HKHEW ronoBKU LWAaTyHa HWKHUA 2- PEMOHTHbIN

650.1004206

Bknagpiw HWXXHEN ronoBKN LWaTyHA HKHUIN 3-1 PEMOHTHbIN

650.1004207

BknagblILl HKHEW ronoBKU LWaTyHa HWXKHUA 4- PEMOHTHbBIN

650.1000104

KomnnekT Bknagplen HXKHUX rofioBOK LaTyHOB

650.1000107

KomnnekT Ban KoneH4arbIn, KOpeHHbIe N WaTyHHble BKnagbIln

650.1005193

MonyKornbLo YNOPHOro NoALMMHUKA BEPXHEE

650.1005970

MonykosbLO YNOPHOro NoAWUMHUKA BepXHee 1-i PEMOHTHbIN

650.1005971

MonykonbLO YNOPHOro NOALUUMHMKA BEPXHEE 2-1 PEMOHTHbIN

650.1005194

HOHyKOJ'IbLLO YNOPHOIro noaLwnnHuka HUWxHee

650.1005972

MonykonbLO YNOPHOrO NOALUUMHMKA HUXKHEE1-1 PEMOHTHbIN

650.1005973

MonykonbLOo YNOPHOro NOALUUMHUKE HUXKHEE 2-1 PEMOHTHbIN

650.1004045

LWaTtyH B cGope

650.1000102-P1

KomnnekT Bknagbilen noguwnnHUKOB Bana KoNeH4aToro 1- peMOHTHbIN

650.1000102-P2

KomnnekT Bknagpllen NogLMMHUKOB Basia KONEeHYaToro 2-M pEMOHTHbIN

650.1000102-P3

KomnnekT Bknagbilen NogLwnnHUKOB Bana KONeH4aToro 3- PEMOHTHbIN

650.1000102-P4

KomnnekT Bknagpllen NogLMnHUKOB Basia KONeHYaToro 4-m peMOHTHbIN

650.1000104-P1

KomnnekT Bknagpllen HUXHMX rofioBOK LLATYHOB 1-i PEMOHTHbIN

650.1000104-P2

KomnnekT Bknagpllen HMKHMX rofloBOK LLUATYHOB 2- PEMOHTHbIN

650.1000104-P3

KomnnekT Bknagplen HUXKHMX rofloBOK LLATYHOB 3- PEMOHTHbIN

eI e e e e e e e = S e N I N
olalalanIRIRIR2alaSlolo oo No o oooalalajnja|dlww(wlwwnn NN =2

650.1000104-P4

alaalalalalala|o|nn v NN N 2 o |o|o|o|o|o|o|o|o|o|oo| = | N N NN N NN N~ N

KomnnekT Bknagplllen HMKHMX rofloBOK LLATYHOB 4- PEMOHTHbIN

KATAJIOr OETAJIEN

288 [5G
I
CUNOBBLIE AFPEFATbI

151



16

MaxoBuk

g |s

Puc. 10
nﬁf ‘| O6o3HauyeHue KOE'TBo’ HanmeHoBaHue getanu
1 650.1005118 1 MaxoBwuk B cbope
2 | 313434 1 WrndT wnuueson
3 650.1005127 8 BonTt ¢ nogronosHukom M16x1,5
4 650.1005124 1 MogLwmnHuK
5 | 650.1005122 1 KonbLo cTonopHoe

2888 [ 173G
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




Ademndep u LWLKUB BAJIA KOJIEHYATOrO !

nﬁ; O6o3HaveHune KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1005050 1 LLikne Bana koneH4aTtoro ¢ dnaHuem B cbope
2 650.1005070 1 Hemndep Bana koneH4arToro
3 | 650.1005106 6 BonT ¢ BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHNKOM
4 | 312378 6 LWanba
5 | 650.1005040 1 Btynka pacnopHas
6 | 650.1005041 1 KonbLo pesnHoBoe
7 | 650.1005062 4 BonT kpenneHus dnaHua Bana KoneH4aToro
8 | 312375 4 LWanba

1 YcTaHaBnuBaeTcs Ha gsuratenu gns astomobunen MA3: AM3-650.10, AM3-650.10-12, AM3-6501.10,

£AM3-6501.10-12

YcTtaHaBnvBaeTca Ha ABuratenu ans astomobunen “Ypan”: AM3-650.10-01, AM3-650.10-11, AM3-6501.10-01,

AM3-6501.10-11

KATAJIOr OETAJIEN

LRIDA [ 755 %
- ﬁ;l—f ‘ I

171



Ademndep n WKuBLI Bana KoneH4yaroro !

nﬁ; O6o3HaveHune KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1005050 1 LLkmBbl Bana koneH4aTtoro ¢ donaHuem B cbope
2 | 650.1005070 1 Hemndep Bana koneH4arToro
3 | 650.1005106 6 BonT ¢ BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHNKOM
4 | 312378 6 LWanba
5 | 650.1005040 1 Btynka pacnopHas
6 | 650.1005041 1 KonbLo pesnHoBoe
7 | 650.1005062 4 BonT kpenneHus dnaHua Bana KoneH4aToro
8 | 312375 4 LWanba

1 YctaHaBnuBaeTtcs Ha aBuratenu ans astomobunen MA3: AM3-650.10-02, AM3-650.10-22, AM3-6501.10-02,
AM3-6501.10-22, AM3-6502.10-02
YcTaHaBnvBaeTcs Ha ABuratenu 4ns astomobunein “Ypan”: AM3-650.10-21, AM3-650.10-31, AM3-6501.10-21,
AM3-6501.10-31

rPynmna Im -
18 EvnoRLIR ArPRrATM | S KATANOI BETANEN



LivnuHgpo-nopliHeBas rpynna

-~

4

2

5

6

1< 7
~
Puc. 13
nﬁ; ‘| O6o03Ha4yeHue KOLTI'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu

1 | 650.1004005 6 :fgrl\lllbl'll-ll'laeKT rMnb3a, NopLleHb, MOPLLIHEBBLIE U YNNOTHUTENbLHbIE
2 650.1002021 6 'Mnb3a uunuHapa
3 | 650.1004013 6 MoplweHb cocTaBHoOM B cbope
4 | 650.1002031 12 Konbuo ynnoTHutensHoe pesnHoBoe & 129x2
5 | 650.1002023 6 Konbuo ynnotHutensHoe peanHosoe & 134,2x5,70
6 | 650.1002024 6 Konbuo ynnotHutensHoe peanHoBoe & 134,6x5,70
7 | 650.1004002 6 KomMnnekT konevw, NopLUHEBbIX
8 | 650.1004030 6 KonbLo KOMMpeccMoHHOe BepxHee
9 650.1004034 6 KonbLo macnocbemHoe
10 | 650.1004032 6 KonbLo KOMNpeccMoHHOe BTOpoe
11 | 650.1004020 6 Maneu nopLiHeBOM
12 | 650.1004022 12 Konbuo cTtonopHoe

KATAJIOr OETAJIEN

fE2nna [ 5
- ﬁ;l—(‘ I

19



20

FfonoBka 6,10Kka LWMMHAPOB,
NPOKNAAKA royIOBKM 6/10Ka LWMIIMHAPOB

nﬁ: O6o3HaveHune KOL’:I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1003012 1 lonoBka 6rnoka uMnuHapoB B cbope
2 650.1003108 12 Ceano knanaHa BMyCKHOro
3 650.1003110 12 Cenno knanaHa BbIMYCKHOrO
4 | 650.1003210 1 Mpoknaaka ronosku 6rnoka UMNUHAPOB
5 | 650.1003016 14 Bont M20x215
6 | 650.1003017 24 Bont M14x190
tmans (A 5 %

CUNOBLIE ATPETATHI

KATAJIOI OETAJIEA




Kpbiluka ronoBku 6510Kka WMAMHAPOB

Puc. 15
nﬁf ‘| O6o3HayeHue KOE'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1003256 1 Kpbllka ronoBky 6rnoka umMnnHapoB
2 | 650.1003272 16 Bont M8x58
3 | 650.1003540 16 LLanba B cbope

- rPynna Im
KATAJIOl AETANEN 2 S CHAGRAN AMPRFAT | 211



2?2

K.I1CII1CIHbI, KOPpOMBICIIQ, OCb KOPpOMBbICen

nﬁ; O6o3HaveHune KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1007088 1 Kopombicna ¢ ocbio 1 cTorikamu B cbope
2 | 311440 12 lavika M10
3 | 650.1007095 3 Wrudpt
4 | 650.1007108 12 BonT kpenneHusa cToek ocu Kopombicen
5 | 650.1007008 12 KnanaH BnyckHoM
6 | 650.1007012 12 KnanaH BbinyckHOW
7 | 650.1007262 12 MaHxeTa knanaHa
8 | 650.1007020 24 [MpyxuHa knanaHa HapyXHas
9 | 650.1007004 12 KomnnekT npyXuH knanaHa BbIMyCKHOrO
10 | 650.1007028 48 Cyxapb
11 | 650.1007210 12 TpaBepca
12 | 650.1007022 12 LWanba npyxuH onopHas
13 | 650.1007024 24 Tapenka npy>uH krnanaHa

2888 [ 173G
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




Ban pacnpepenurenbHbiW, LUTAHIU, TONKATENMU

1

|

|

|

I L

¢

| ,/

~

|.//

=5 10
Puc. 17
nﬁ; O6o3Ha4yeHue KOE'TBo’ HaumeHoBaHue getanu

1 650.1006015 1 Ban pacnpeaenuntenbHbii
2 | 314009 1 LLInoHka cermeHTHas
3 | 650.1006214 1 LLlectepHs Bana pacnpeaennuTenbHoOro
4 | 650.1006236 1 durkcaTop oceBoW Bana pacnpeaenmTenbHOro
5 | 310145 2 BuHT M8%x20-10.9-A3L DIN EN ISO 4762
6 | 650.1007180 12 TonkaTtenb B cbope
7 | 650.1007176 12 LWtaHra kopombicna
8 | 650.1007211 6 lMnacTvHa cTonopHas TonkaTens KnanaHoB BbIMYCKHbIX B cbope
9 | 650.1007205 6 lMnacTtuHa cTonopHas TonkaTens KnanaHoB BNyCKHbIX B cbope
10 | 310107 12 BonT ¢ nogronosBHnkom M8x1,25-16 8.8

- rPynnAa Im
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | 231N



LllectepHu npuBoaa arperaros

Puc. 18
nﬁf ‘| O6o03Ha4yeHue KO::I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1029115 1 LecTepHs npoMexyToyHasa Bana pacnpeaenurenbHoro
2 650.1029129 1 Ocb WwecTepHN NPOMEXYTOUHON Bana pacnpegenuTensHoro
3 | 650.1029077 2 KonbLo ctonopHoe
4 650.1029117 1 LLlecTepHsi npoMexXyTo4Has Hacoca TOMNSIMBHOMO
5 | 650.1029128 1 Ocb LIeCTEPHM NPOMEXYTOYHOM Hacoca TOMSIMBHOMO

rPynmna Im -
24 EvnoRLIR ArPRrATM | 2 =] KATANOI BETANEN



Konnekrop BnyckHOM

nﬁ; O6o3Ha4yeHue KOL’:I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1115021 1 Konnektop BAyCKHOM
2 | 650.1115026 1 [Mpoknagka kornekTopa BMyCKHOro nepeaHas
3 650.1115027 1 lMpoknagka KonnekTopa BryCKHOMO 3a4Hss
4 310016 11 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-80 10.9
5 310134 1 BbonTt ¢ nogronoBHukom M10x1,5-55 10.9
6 650.1115128 1 Matpy6ok nogsoaa sBosayxa ot OHB 1
7 | 650.1115132 1 Mpoknagka natpybka noasoda Bo3ayxa ot OHB
8 | 310455 3 Wnnneka M10-6hx35
9 311422 3 anka ¢ nogronosHukom M10x1,5
10 | 650.3740005 4 Ceeua nogorpesa Bo3ayxa
11 | 650.3740008 2 MnactnHa coeguHUTEnNbHas
12 | 312766-I1 4 Mpoknagka 22x28-1,5

1 YcraHaBnuBaeTtcs Ha aBuratenu ans astomobunen MA3: AM3-650.10, AM3-650.10-02, AM3-650.10-12,
AM3-650.10-22, AM3-6501.10, AM3-6501.10-02, AM3-6501.10-12, AM3-6501.10-22, AM3-6502.10,
AM3-6502.10-02

- rPynna Im
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | 251N




Typ6okxomnpeccop

© |12
© 1 |1820
BT 4,9, 10, 11,17
nﬁ; O6o3HauyeHne KOL’:I;'_Bo’ HanmeHoBaHue getanu
1 650.1118011 1 Typ6okomnpeccop
2 | 650.1118158 1 Mpoknagka Typbokomnpeccopa
3 | 650.1118208 1 MaTpy6okK BNYCKHOW PE3NHOBBIN 2
4 | 310201 4 Bont M10-6gx95
5 650.1115280 1 MaTtpybok nogsoaa Bo3ayxa k OHB 1
6 650.1115436 2 Konbuo pesnHoBoe
7 650.1115158 1 Btynka coeguHuTensHas 1
8 | 650.1008232 1 OKpaH TennosalLmTHbIA NnepegHui
9 | 310136 2 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-20 10.9
10 | 310107 1 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-16 8.8
11 | 310210 2 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-25 10.9
12 | 311422 2 larka ¢ nogronosHukom M10x1,5
13 | 650.1118220 1 Tpy6ka nogBoga macna k Typbokomnpeccopy (TKP)
14 | 314605 1 Wryuep
15 | 650.1118340 1 MaTtpybok cnuea macna ¢ TKP
16 | 650.1118322 1 Mpoknagka natpybka cnuea macna
17 | 310076-M29 2 BuHT M8x20-8.8-A3L DIN EN ISO 4762
18 | 312369 2 Lanba
19 | 650.1115434 1 Konbuo pesnHoBoe
20 | 650.1118247 1 lMnactnHa ctonopHas

1 YctaHaBnvBatTcsa Ha Asurateny ana astomodbunen MA3: AM3-650.10, AM3-650.10-02, AM3-650.10-12,
AM3-650.10-22, AM3-6501.10, AM3-6501.10-02, AM3-6501.10-12, AM3-6501.10-22, AM3-6502.10, AM3-6502.10-02

2 YcTaHaBnuBaeTcsi Ha asuratenu anst astomobunen “Ypan”: AM3-650.10-01, AM3-650.10-11, AM3-650.10-21,
AM3-650.10-31, AM3-6501.10-01, AM3-6501.10-11, AM3-6501.10-21, AM3-6501.10-31

2888 [ 173G
I -
CUNOBbLIE ATPEFATDI

A AHu

KATAJIOI OETAJIEA

26



Konnekrop BbinyCKHOW U 3KPCGHbI TEMNJIO3ALLUTHbIE

=/ 5.8, 10, 11,13
Puc. 21

nﬁf O6o3HaveHune KOE'TBo’ HaumeHoBaHue getanu

1 650.1008024 1 Konnektop BbINyCKHOW CpeaHui

2 | 650.1008022 1 KonnekTop BblINyCKHOW 3aQHUN

3 | 650.1008026 1 Konnektop BbiNyCKHOM NepeaHnit

4 | 650.1008027 3 lMpoknagka Konnektopa BblMyCKHOMo

5 | 310135 12 Bont M8-6gx70

6 | 650.1008510 12 Btynka 6onTa kpenneHus konnekropa

7 | 650.1012510 1 OKpaH Tenno3awunTHbIN usTpa MacnsHoro

8 310101 2 bonTt ¢ nogronosHukom M8x1,25-20 8.8

9 650.1008233 1 OKpaH Tenno3alnTHbIA 3agHWIA

10 | 310136 2 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-20 10.9

11 | 310107 2 BonTt ¢ nogronosHukom M8x1,5-16 8.8

12 | 650.1008234 1 OKpaH Tenno3alunTHbIN cpeaHnin

13 | 2531112169 2 Konbuo 056-062-36-2-1

A = tmans (A G %

AT AN QIR e £ =15

2718



238

Cucrema BeHTMNALUMM KapTepa

A! |
8
\‘.-l-xi i
i 11
7 ] |
|~ =
A
6,10 | =Q
4] ©
ST e
e’
Puc. 22
nﬁf ‘| O6o3HauyeHue KO::I'TBo’ HanmeHoBaHue getanu
1 650.1014602 1 KpbiLKa Kpblib4aTKM MacnooTaenmTenst
2 650.1014606 1 KonbLo pesnHoBoe
3 | 310409 3 Wnnneka M8-6gx30
4 311421 3 anka ¢ nogronosHmMkom M8x1,25
5 | 650.1014600 1 Kpblnb4atka MacnooTaenuTens cucteMbl BEHTUNALNN KapTepa
6 | 310102-M29 3 BuHT M6x20-8.8-A3L DIN EN ISO 4762
7 | 650.1014266 1 Tpybka oTBOAa rasos
8 | 316200 1 XomyT
9 | 315360 1 Knsammep
10 | 310107 1 BonT ¢ nogronoBHnkom M8x1,25-16 8.8
11 | 650.1014608 1 Konbuo pesnHoBoe

2888 [ 173G
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




Hacoc BopgaHou

Puc. 23
nﬁf ‘I Obo3HavyeHue Ko::l-TBo, HaumeHoBaHue getanu
1 650.1307010 1 Hacoc BogsaHom B cbope 1
Kopnyc noglwmnHmnka ¢ ocbio, KpbINb4aTKon U WecTepHen
2 | 650.1307013 1 BOASAHOroO Hacoca B cbope
3 650.1307048 1 Mpoknagka Hacoca BOASHOIoO
4 310137 3 BonTt ¢ nogronosHukom M8x1,25-60 8.8
5 | 316134 1 Mpob6ka M22x1,5
6 | 312380 1 LLlanta megHas
7 | 650.1308926 1 KpoHLuTeltH npoBoaos B cbope

1 YcTaHaBnuBaeTcs Ha ABUraTenu:

- ons asTomobunen MA3

AM3-650.10, AM3-650.10-02, AM3-6501.10, AM3-6501.10-02, AM3-6502.10, AM3-6502.10-02

- ons aBTomobunen “Ypan”

AM3-650.10-01, AM3-650.10-11, AM3-650.10-21, AM3-650.10-31,
AM3-6501.10-01, AM3-6501.10-11, AM3-6501.10-21, AM3-6501.10-31

KATAJIOr OETAJIEN

fE2nna [ 5
- ﬁ;l—(‘ I

2918



Hacoc BoagsiHOM ¢ BO3MOXXHOCTbIO NMOAKIIOUEeHU S oxnaautens
MHTapaepa

5 4|1

Puc. 24
nﬁf ‘| O6o3HauyeHue KOE'TBo’ HanmeHoBaHue getanu
1 650.1307011 1 Hacoc BogsHown B cbope 1
Kopnyc nogwmnHmka ¢ ocbto, KpbINiB4aTKOM U LLeCTEPHEN
2 | 650.1307013 1 BOASIHOrO Hacoca B cbope
3 | 650.1307048 1 lNMpoknagka Hacoca BOAAHOroO
4 310137 3 BbonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-60 8.8
5 | 316134 2 Mpobka M22x1,5
6 | 312380 2 LLlanta megHas
7 | 650.1308926 1 KpoHLuTelH npoBoaoB B cbope
8 | 316181-M29 1 Mpob6ka M18x1,5-6g 1
9 | 312388 1 LLlanta megHas 1

1 YcTtaHaBnmuBaeTca Ha auratenu ansa astomoounen MA3: AM3-650.10-12, AM3-650.10-22, AM3-6501.10-12,
AM3-6501.10-22

rPynmna Im -
30 EvnoRLIR ArPRrATM | S KATANOI BETANEN



NMarpy6kmu BoAsiHbIE U TepMOCTAT

Puc. 25|

nﬁ; O6o03Ha4yeHue KOLTI'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu

1 650.1303178 1 Kopobka crnvBa oxnaxgatoLLen XnaKkocTu ¢ ronoBky LMNNHOPOB

2 | 650.1303186 1 Mpoknagka

3 | 650.1303430 1 MaTpyboK KoneHYaTbIn

4 | 316134 1 Mpobka M22x1,5

5 | 312380 1 LLlanba megHas

6 | 310022 7 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-25 8.8

7 | 650.1303060 1 Tpy6Oka nogBoAasillasi BOAsSHOro Hacoca B cbope

8 | 650.1303018 1 Konbuo ynnoTHUTEnbHOE

9 | 310101 2 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-20 8.8

10 | 650.1303091 1 KpoHwTeliH B cbope

11 | 310210 2 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-25 10.9

12 | 650.1306100 1 TepmocTtar 7 EP 2215 (LJF)

KATAJIOr OETAJIEN

SE208 [ 175 G
I
CUNOBBLIE AFPEFATbI

311



TennoobMeHHUK XXNAKOCTHO-MACHSHbIN

4,5,6,9,14 |

Puc. 26
nﬁ; O6o3HaveHune KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1013600 1 TennoobMeHHUK XNUAKOCTHO-MAaCHSAHbIN
2 650.1013638 1 Konbuo pesnHoBoe
3 650.1011560 4 KonbLo pesnHoBoe
4 | 310014 8 BbonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-40 8.8
5 310022 2 BonT ¢ nogronoBHrkom M8x1,25-25 8.8
6 | 310137 2 BbonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-60 8.8
7 | 650.1303150 1 Tpy6a nogBoasLLast TeNNO0OMEHHMKA XNOKOCTHO-MACHSAHOrO
8 | 650.1303018 1 KonbLo ynnoTHuTEenbHOE
9 | 310107 2 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-16 8.8
10 | 650.1303168 1 dnaHel Tpybbl nogBoasLLEN
11 | 650.1303169 1 Haknapgka ctanbHas
12 | 650.1303248 1 KonbLo
13 | 650.1303314 1 KonbLo pe3nHoBoe
14 | 310117 2 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-45 10.9
15 | 316134 1 Mpobka M22x1,5
16 | 312380 1 LLanba megHas
17 | 650.1013642 1 Konbuo pesnHoBoe
rPynna
32 2 ESESl] KATAJIOT JETAJIEM




BeHTVIJ'ISITOp CUCTEMBbI OXnaXkaeHus

© |3
oD 2
Puc. 27
nﬁf ‘| O6o3HayeHue KO::I'TB°’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1308010 1 BeHTMnsTop ¢ MydTOlM BKNtOYEHNS1 B cOope
2 | 310431 6 Wnnnbka M8x1,25-20
3 | 311427 6 lavika M8x1,25
= = — | 72 \= ]
KON I ANEA =15

33l



Koxxyx BeHTUngTopa

9
7, 11|
8|l ©
Puc. 28
nﬁf O6o3HaveHune KO::I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1309012 1 Koxyx BeHTUNATOpA
2 | 310076-M29 2 BuHT M8x20-8.8-A3L DIN EN I1SO 4762
3 | 650.1309066 1 KpOHLUTENH KOXyXa BEHTUNATOPA NEBbIV BEPXHUN
4 | 650.1309064 1 KpOHLITENH KOXyXa BEHTUNATOPA NPaBbli BEPXHUIA
5 | 650.1309074 1 KpOHLUTENH KOXXyXa BEHTUNATOPA NEBbIA HWXHUIA
6 | 650.1309072 1 KpOHLITENH KOXyXa BEHTUNATOPA NPaBbl HUXKHUN
7 | 310124 4 Bont M8-25
8 | 312337 12 Llan6a 8
9 | 650.1002136 1 KpoHLwTenH
10 | 650.1002138 1 KpOHLITERNH
11 | 310080 6 Bont M8x1,25x30 8.8
12 | 311421 4 "anka ¢ nogronosHukom M8x1,25
tmans (A 5 % = A
B 34 ES e KATANOT AETANENA




NMpuBop BeHTMRATOPO

nﬁ; O6o3Ha4yeHue Ko::l-Tl.ao, HaumeHoBaHue getanu
1 650.1308063 1 KpOHLUTENH LIKMBa BEHTMRSATOPA
2 | 310416 4 Wnuneka M10-6hx110
3 311422 4 Manka c noagronosHukom M10x1,5
4 | 650.1308025 1 LLikne BeHTMNATOpa
5 | 650.1308081 1 Ocb WkunBa BeHTUNATOPA
6 650.1308044 1 MogWnNHKUK WKMBa BEHTMAATOPA
7 | 650.1308043 1 MoaLWwmnnHKUK WKnBa BEHTUNATOPA
8 650.1308924 1 KonbLo cTtonopHoe
9 | 310031 1 Bont M16-6gx120-8.8 DIN EN I1SO 4014:2001
10 | 312366 1 LWanba

- rPynnAa Im
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | 351N



NMpuBoaHbIE pEMHM BEHTUNIATOPA U reHeparopa

Puc. 30
nﬁ: ‘| O6o03Ha4yeHue KOL’:I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1308020 1 PemeHb NonMKNMHOBOW NpuBoda BEHTUNSATOPa
2 | 650.3701032 1 PemeHb NnonuknnHoBOWM NpuBoaa reHepaTopa

rPynmna Im -
36 EvnoRLIR ArPRrATM | S KATANOI BETANEN



Harsbxurenun pemuen

©1)
g2 6,8, 11

nﬁ; O6o3Ha4yeHue KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1308139 1 KpOHLUTENH ponuka NpoMeXXyTOYHOro
2 310022 3 bonTt ¢ nogronosHukom M8x1,25-25 8.8
3 | 650.1308111 1 Ponvk npomexXyTo4HbIN C NOZLWMUMHUKOM B cbope
4 | 650.1308127 1 Ocb ponvka NpOMEXYTO4HOro
5 | 650.1308129 1 LWanba ponuvka npoMexxyTo4HOro
6 310092 1 BonT ¢ nogronosHukom M12x1,75-60 10.9
7 | 650.1308110 1 HatskHoe npucnocobneHne peMHs NpuBo4a BEHTUNATOPA
8 | 310104-N29 1 BuHT M10x100-10.9-A3L DIN EN ISO 4762
9 | 312329 1 LWanba 10
10 | 650.3701715 1 HatskHoe npucnocobneHne peMHsi NpuBoAa reHepaTopa
11 | 310016 2 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-80 10.9 1
HatskHoe npucnocobneHne peMHsa npuBoga komnpeccopa
12 | 650.8114110 1 rormmimonopa POV TIpHBoAa IGMNpeceop

1 YcTaHaBnMBaeTca Ha aBuratenu gnsa astomoobunen MAS:
AM3-650.10-02, AM3-650.10-22, AM3-6501.10-02, AM3-6501.10-22, AM3-6502.10-02;
YcTaHaBnmMBaeTcs Ha apurateny ans astomobunen “Ypan”:
AM3-650.10-21, AM3-650.10-31, AM3-6501.10-21, AM3-6501.10-31

- rPynna IE
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT |

371l



38

Hacoc macnsiHbii M ero npusop

i

nﬁf ‘| O6o3HayeHue KOE'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1011014 1 Hacoc macnsHbii B cbope
2 | 310038 4 BonT ¢ nogronosHnkom M8x1,25-30 10.9

2888 [ 173G
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




NMarpy6km Hacoca MAacnsaHOro
M POPCYHKA OXNICDHKAEHUS NOPLUHS

1369

nﬁ; O6o3HaveHune Ko::l-Tl.ao, HaumeHoBaHue getanu
1 650.1011398 1 MaTpybok macnosabopHkbIn B cbope ¢ ceTyaTbiM PUNsTPOM
2 | 650.1011560 1 Konbuo pe3nHoBoe
3 | 310114 2 BonT ¢ nogronosHnkom M8x1,25-50 8.8
4 650.1011350 1 Matpybok macnonoasogaLwmnn B cbope
5 | 650.1002602 2 Konbuo pe3nHoBoe
6 | 310117 1 BonT ¢ nogronosHnkom M8x1,25-45 10.9
7 | 650.1004118 6 dopcyHka oxnaxaeHus NopLuHs B cbope
8 | 650.1004121 6 lMpoknagka hopCyHKM OXNaKaeHUs NOPLUHS
9 | 310107 6 BonT ¢ nogronosHnkom M8x1,25-16 8.8
10 | 650.1011378 1 Btynka gucraHumoHHas

- rPynna Im
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | 391N



DunbTpbl MAcnsHbIE

> 2

nﬁ; ‘| O6o3HayeHue KOLTI'T'_Bo’ HanmeHoBaHue aetanu
1 650.1012075 2 SOnemeHT QUNLTPYOLLMIA MacnsaHbIN
2 | 650.1028010 1 Macnoo4yncTuTenb LEHTPOGEXHbI B cOope
3 | 650.1028101 1 Mpoknagka kopnyca unbTpa TOHKOM O4YMCTKN Macrna
4 310018 3 BonT ¢ noaronosHmnkom M8x1,25-80 10.9
5 | 650.1028180 1 Potop ueHTpundyrn ¢ KonbLOM YNAOTHUTENbHbLIM

rPynmna Im -
40 EvnoRLIR ArPRrATM | S KATANOI BETANEN



Ykasarenb ypoBHS macna

Ot l =

Maxi Min

nﬁf ‘| O6o3HayeHue KOE'TBo’ HanmeHoBaHue aetanu
1 650.1009050 1 Ykasarternb ypoBHA macna
2 | 650.1009058 1 Tpybka macnoykasatens 16x2
3 | 650.1009406 1 LWTyuep ykasatens ypoBHS macna
4 | 312321 1 LWawnba 16

KATAJIOr OETAJIEN

fE2nna [ 5
- ﬁ;l—f‘ I

4118



Hacoc TonnuBHbLIN

©@ |4

nﬁ; O6o3Ha4yeHue Ko::l-Tl.ao, HaumeHoBaHue getanu
1 650.1111005 1 Hacoc TonnueHbIn
2 650.1111047 1 Konbuo pesnHoBoe
3 | 310405 4 Wnuneka M10-6hx35
4 311422 4 "anka ¢ nogronoBHukom M10x1,5
5 | 650.1111548 1 TpyOka noasoga macra K Hacocy TOnnMBHOMY B cbope
6 | 312384 1 Mpoknagka

rPynmna Im -
42 EvnoRLIR ArPRrATM | =] KATANOI BETANEN



NMpuBoa HaCOCO TONIMBHOIO

nﬁf ‘I Obo3HavyeHue KOE'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1111656 1 LLlectepHst Hacoca TONNMUBHOIO
2 | 650.1111662 1 laiika M24x1,5

KATAJIOr OETAJIEN

fE2nna [ 5
ﬂ;l—(‘ I

43 1



BNoK 3NMeKTPOHHbIN U AATYUKMU

nﬁ; O6o03Ha4yeHue KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu

1 | 650.3763010 1 OneKTpoHHbIN 6ok ynpaeneHms EDC-7

2 | 650.3763106 1 MpocTaBka anekTPOHHOro 6roka ynpaeneHus

3 | 310464 4 Wnunbka

4 | 311437 4 larka camMoKOHTpsLWascs ¢ warnbon B cbope

5 | 310022 1 BonT ¢ nogronosHnkom M8x1,25-25 8.8

6 | 310101 2 BbonT ¢ nogronosHnkom M8x1,25-20 8.8

7 | 650.1130552 1 [latunk naBneHnsa macna

aTynK TEMNepaTypbl U AaBMEHUS BO3AyXa BO BMYCKHOM

8 | 650.1130548 1 EonneKTope paTypEi v A hy y

9 | 310102-N29 1 BuHT M6x20-8.8-A3L DIN EN ISO 4762

10 | 650.1130556 1 [atumk TemnepaTypbl oxnaxgatroLen KnaKkoctm

11 | 650.1130544 2 [aTtumk YacToThbl BpalleHus aBuraTenst

12 | 310204 2 BbonTt M6x1-16 8.8

13 | 650.1130540 1 [atumk naBneHus B pamne

14 | 650.1111674 1 OneKTPOMarHUTHLIN KnanaH-4o3aTop Hacoca TOMIMBHOIO

rrynna
44 2 ESESC] KATAJIOT AETAJEN




XryTbl NPOBOAORB 3JIEKTPUYECKMUX

3,10, 13, 15, 17,

2,9,10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 17 18,19, 20, 21, 22

Puc. 39

nﬁ: ‘| O6o03HauyeHue KO::I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu

1 650.3724010 XKryT dhopcyHok B cbope

2 650.3724012 XKryT patuukoB gsuratensi B cbope

3 | 650.3724014 XryT npomexyTouHblii B c6ope 1

3 | 650.3724017 XKryT npomexyTouHblii B cbope 2

4 650.3724126 KpoHLuTenH dhopCyHOK XryTa

5 310143 BuHT M6X1-16 8.8

6 | 310138 BuHT M8x1,25-12 8.8

7 | 650.3724164 Knammep NORMAFIX RSGU 1.22/20 W1

8 | 311421 lavka c nogronosHmkom M8x1,25

9 | 650.3724150 Knsmmep NORMAFIX RSGU 0.21/20 W1

10 | 310107 Bont ¢ nogronosHukom M8x1,25-16 8.8

11 | 650.3724152
12 | 650.3724154
13 | 311437

14 | 650.3724160
15 | 650.3724158
16 | 650.3724140
17 | 311422

18 | 650.3724162
19 | 650.3724166
20 | 250512-M29
21 | 650.3724142
22 | 310120

Knammep NORMAFIX RSGU 1.10/20 W1
Knammep NORMAFIX RSGU 1.10/15 W1

[anka caMOKOHTpSLLascs ¢ wanbon B coope M6x1
Knammep NORMAFIX RSGU 1.16/20 W1

Ctskka neHtouHasa TK UV 40/5

KpOHLUTENH XryTOB NPOMEXYTOYHOIO U JATYNKOB
Manka ¢ nogronosHmMkom M10x1,5

Knammep NORMAFIX RSGU 1.25/20 W1
Knammep NORMAFIX RSGU 1.25/15 W1

ranka M10-6H OCT 37.001.124-93

KpOHLUTENH XryTOB NPOMEXYTOYHOTO U OATYMKOB NepeaHuii
Bont M10-6gx25-10.9-A3L DIN EN 1665

Alalalala|lNmINmRIwIN oW _alalalo Al A

-

YctaHaBnvBaeTcs Ha ABuratenu ans astomoounen MAS:

AM3-650.10, AM3-650.10-02, AM3-650.10-12, AM3-650.10-22, AM3-6501.10,
AM3-6501.10-02, AM3-6501.10-12, AM3-6501.10-22, AM3-6502.10, AM3-6502.10-02,
2 YcTaHaBnuBaeTCs Ha ABurateny anst astomobunen “Ypan™

AM3-650.10-01, AM3-650.10-11, AM3-650.10-21, AM3-650.10-31,

AM3-6501.10-01, AM3-6501.10-11, AM3-6501.10-21, AM3-6501.10-31

- rPynna Im
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | 41510



Bl 46

dopcyHKa aneKTpoynpaBnsemas

iE=]E
Puc. 40
nﬁ; ‘| O6o03Ha4yeHue KOE'T'_N’ HaumeHoBaHue getanu

1 650.1112010 6 dopcyHKka anekTpoynpasnsemas
2 | 312383 6 LLlanba megHas
3 | 650.1112230 6 Konbuo ynnoTHUTensHoe
4 | 650.1112163 6 Ckoba kpenneHusa gopcyHKu
5 | 300144 6 Bont M10x1,50-50 10.9
6 | 312391 6 LWanba copepnueckas

rrynna

2 {1« KATANOI OETAJIEA




TonnuBHbIE TPY6ONpPOBOAbI BbICOKOro AABNEHUS

nﬁ; O6o3Ha4yeHue KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 | 650.1112545 2 Wnnnbka M8x1,25-65 8.8
2 | 650.1112552 1 Pamna ¢ gat4yvkom gaBneHust u nepenyckHbIM KnanaHom B cbope
3 | 650.1112550 2 Btynka pamnbl
4 | 650.1112556 1 KpoHLTenH TpyOOoK HM3KOro AaBneHns B coope
5 | 650.1112554 2 Brynka
6 311421 2 Manka ¢ nogronosHukom M8x1,25
7 650.1111673 1 Tpy6Kn BbICOKOro faBneHus pamnbl Nogsoasime B coope
8 | 650.1112463 1 TpyOku BLICOKOrO AaBneHust 3agHue B cbope
9 | 650.1112433 1 Tpy©Oku BbICOKOrO AaBneHusi nepegHue B cbope
10 | 650.1112154 6 LWtyuep nogsoaa Tonnmea K oOpCyHKe
11 | 311442 6 lanka wryuepa opCyHKU

KATAJIOr OETAJIEN

LRIDA [ 755 %
- ﬁ;l—f ‘ I

47N



TonnMBHOA CUCTEMO HU3KOrO AdBJieHUnsa

14,15
16, 19 ?
20 a

16.21. %2, 23 6 16, 22,23, 24 Puc. 42
nﬁ: ‘| O6o03HauyeHue KO::I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1104525 1 TpyOku OT TOMMMBHOIO Hacoca K TONMBHOMY ounbTpy B cbope
2 650.1104390 1 TpyOka TonnneBHas OTBOASALLAS paMIbl BbICOKOrO AaBMEHNS
3 | 650.1104426 1 TpyOka nogBoga TonnmBa K hunbTpy TOHKOW O4MCTKM Tonnmea B cbope
4 650.1104416 1 TpyOka Hacoca TonMBO3akavMBaroLLEero
5 650.1104346 1 Tpybka cnuBa TOMnMBa C rofloBKU LIMIIMHOPOB
6 | 650.1104608 1 YronbHWK
7 | 650.1104287 1 TponHnk THB
8 650.1104283 1 YronbHUK
9 650.1104205 1 HakoHe4vHuk
10 | 650.1104217 1 TponHWK pamnbl
11 | 650.1111032 7 BeepThiLw
12 | 312321 7 Lanba 16
13 | 650.1130538 1 Kopnyc natyvka gaBneHus n Temnepartypbl TOnnnea
14 | 310200 1 Bont noBopoTHbIi M10x1,25
15 | 312381 2 LLlanba megHas
16 | 311437 12 | larika camoKoHTpsLascs ¢ wanbow B coope M6x1
17 | 650.1104405 1 KpOHLUTEVH KpenneHus TOMMMBHbIX TPYOOK
18 | 310038 2 Bont ¢ nogronosHmkom M8x1,25-30 10.9
19 | 310463 1 Wnunbka M6x1-25 8.8
20 | 315362 1 Ckoba kpenneHus TonnMBHbIX TPYOOK
21 | 650.3724136 1 KpOHLUTEVH XryToB pOpCYHOK 1 AaT4MKOB
22 | 201422-1129 4 Bont M6-6gx25
23 | 650.3724156 3 Knammep NORMAFIX RSGU 1.22/15 W1
24 | 650.3724130 1 KpOHLUTEVH XXryTOB 3NEeKTPOHHOro Broka
25 | 650.1117152 1 KpoHLuTeriH kopnyca unsTpa TOHKOM O4UCTKU TONMBa
26 | 310068 3 Bont M8-6gx20-10.9 DIN EN ISO 4017:2001
27 | 310120 3 Bont M10-6gx25-10.9-A3L DIN EN 1665
28 | 312369 3 LLlan6a
rrynna
Bl 48 e ArEraTe Wy W=k H ES ] KATANIOF OETAJNIEV




DunbTp TOHKOW OYUCTKM TOMJIMBA

nﬁ: ‘| O6o03Ha4yeHue KOL’:I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.1117010 1 dUNbTP TOHKOW OYUCTKM ToNnmMBa B cbope
2 | 650.1117039 2 3OnemeHT unbsTpa TOHKOW O4YMCTKU TOMMMBa

KATAJIOr OETAJIEN

LRIDA [ 755 %
- ﬁ;l—f ‘ I

498



MoTopHbI¥ TOpMO3
(3acnoHka Ha BbiNycke OTPAGOTABLUMX FA30B)

nﬁ; O6o03Ha4yeHue KOL’:I'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.3570010 1 3acnoHka Ha BbixJione
2 650.1203020 1 MNpoknagka meTannuyeckas 3acnoHKM Ha Bbixrione
3 310459-I12 6 Wnnnbka M8x1,25-22
4 | 312376 6 Lanba 8
5 | 311430 6 anka M8x1,25
6 | 650.1203142 1 MaTpy6oK BbINycKHOM 1
7 650.1203165 1 MNpoknagka metannuyeckas 1
8 | 310148 4 Bont M10x1,25-040 10.91
9 | 312379 4 LWanba 1
10 | 311431 4 Manka M10x1,25 1
11 | 650.3570163 1 KpOHLUITENH 3aCNOHKN Ha BbIxnone
12 | 310202 2 BonT ¢ noaronosHmnkom M10x1,5-40 10.9
13 | 310440-M2 2 Wnnnbka M10x1,5-25
14 | 312377 4 LWanba 10
15 | 311434 4 lrarka M10x1,5
16 | 650.3510184 1 dutmHr DS6510 8 - M12x1,5
17 | 650.3510186 1 Tpybka TRN 8/6 NX
18 | 316209 2 Xomyt 1

1 MNpumMeHsieTca B ABuraTtensax ans astomobunein MAS:
AM3-650.10, AM3-6501.10, AM3-6502.10, AM3-650.10-02, AM3-6501.10-02,
AM3-6502.10-02, AM3-650.10-12, AM3-6501.10-12, AM3-650.10-22, AM3-6501.10-22
MpumMeHsieTca B gBuratensax ans asTomoounen “Ypan”:
AM3-650.10-01, AM3-650.10-21, AM3-6501.10-01, AM3-6501.10-21

50

2888 [ 173G
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

2 = KATAJIOI OETAJIEA




Komnpeccop Bo3ayLwiHbIin

nﬁf ‘| O6o3HauyeHue KOE'TBo’ HanmeHoBaHue getanu
1 650.3509009 1 Komnpeccop Bo3ayLUHbI
2 310405 2 Lnnnbka M10-6hx35
3 311422 2 Marka ¢ nogronosHukom M10x1,5
4 | 650.3509522 1 Brynka
5 310149 1 BonTt ¢ nogronosHnkom M10x1,5-200 10.9
6 650.3509075 1 KonbLo pesnHoBoe
A = tmans (A G %
KATANOT AETANENA ES e 5118



Tpy6km nogBoaa CMAasKu, NOABOAA U OTBOAO OXJICHKAAIOLLEH
XXUAKOCTU KOMMNpPEeccopa BO3AYLUHOro

2
nﬁf ‘| O6o03Ha4yeHue KOE'TB°’ HaumeHoBaHue getanu

Tpy6ka oTBOAa OXnaxgaroLewn XXMgKocTh oT KoMnpeccopa
1 | 650.3509280 1 BO3AYLIHOMO

Tpy6ka noasoaa oxnaxgaroLen XUgKocTu K Komnpeccopy
2 | 650.3509228 1 BO3AYLLHOMY
3 | 314606 2 Wryuep
4 | 312388 2 LLanba megHas
5 | 650.3509260 1 Tpybka noaBoga macna K KOMnpeccopy BO3AYLHOMY
6 | 312384 1 lMpoknagka pesnHoBas
7 | 315354 1 Knammep

rPynmna [m -
52 EvnoRLIR ArPRrATM | =] KATANOI BETANEN



NMpuBoa xomnpeccopa BO3AQYLUHOIO

HanmeHoBaHue getanu

LLlectepHst kKomnpeccopa

Lan6a 18,5

lavika M18x1,5

Kon-Bo,
LT.

1
1
1

O6o3HayeHune

650.3509130

312389
311443

MNos.
Ne

1
2
3

53 Il

SE208 [ 175 G
I
CUNOBBLIE AFPEFATbI

A AHu

KATANOI AETAJIEU



FfeHeparop

3,4,6 Q:]:]

Puc. 48

nﬁ; ‘| O6o3HayeHue Ko::l-Tl.ao, HaumeHoBaHue getanu

1 650.3701010 1 eHepaTop B cbope

2 | 650.3701774 1 KpoHwwTenH reHepaTopa

3 | 310069 1 BonT ¢ nogronosHnkom M10x1,5-130 10.9

4 310038 1 BonT ¢ nogronosHnkom M8x1,25-30 10.9

5 | 311422 5 lanka ¢ nogronoeHnkom M10x1,5

6 | 310014 2 BonT ¢ nogronosHnkom M8x1,25-40 8.8

7 | 310429 4 Wnuneka M10x1,5-30

rPynmna Im -
54 EvnoRLIR ArPRrATM | =] KATANOI BETANEN



Craprep

Puc. 49
nﬁ; ‘| O6o3Ha4eHue KOLTI'T'_Bo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.3708010 1 Craptep B cbope
2 | 310430 3 Wnuneka M12x1,75-30
3 | 311424 3 lanka M12x1,75
KATAJIOTI AETAJIEA = A= e [ 72

CUNOBBLIE ATPETATDI

551l



NMopBecka aBurarens nepepHas

15 e//
14 \a »

__ o=
|©
@

Puc. 50
nﬁ: 0603HaueHne K°L’:I'T'_3°’ HaumeHoBaHuWe aeTanu
1 650.1001014 2 Yallka onopbl nepegHen 2
2 | 650.1001020 2 MopyLuka onopbl nepegHen 2
3 | 650.1001125 1 KpOHLUTEH NepeaHuii neBblii 2
3 | 650.1001125-10 1 KpoHLwTeliH nepeaHuii nessbii 1
4 | 650.1001126 1 KpoHLwTeliH nepeHuiA npasbiii 2
4 | 650.1001126-10 1 KpoHwiTeiH nepegHuii npaebiii 1
5 | 650.1001036 2 Btynka amopTtusaTopa 2
6 | 650.1001013 2 AMOpTM3aTOp OMNopbl NepeaHen 2
7 | 650.1001030 1 MnacTtnHa amopTm3aTtopa nesas B cbope 2
8 311425 6 larika ¢ nogronoBHukoMm M12x1,25 10.9 2
9 310070 6 BonT ¢ nogronosHukom M12x1,25-100 10.9 2
10 | 650.1001016 1 KpoHLuTENH 2
11 | 311426-M29 2 Mavika M12x1,25-6H 2
12 | 310097-M29 2 Bont M16x1,5-6gx140-10.9-A3L DIN EN ISO 8765 2
13 | 312343-M29 2 Llan6a 16 2
14 | 312342-M29 2 LLlan6a 16 2
15 | 251649-M29 2 larika M16x1,5-6H OCT 37.001.197-97 2
16 | 650.1001033 1 MnacTtnHa amopTmsaTopa npasas B coope 2
17 | 650.1001200 2 MnacTtuHa B cbope 2
18 | 312302 6 Llan6a 12 2
19 | 312308 4 Llan6a 12 2
1 YcTaHaBnuBaeTtcs Ha gsuratenu anst astomobunen MAS:
SIM3-650.10, IM3-650.10-02, IM3-650.10-12, AM3-650.10-22, IM3-6501.10, AM3-6501.10-02,
AM3-6501.10-12, AM3-6501.10-22, AM3-6502.10, AM3-6502.10-02
2 YcTaHaBnuBaeTCcs Ha ABuratenu ans asTomobunen “Ypan™:
SIM3-650.10-01, AM3-650.10-11, AM3-650.10-21, AM3-650.10-31,
AM3-6501.10-01, AM3-6501.10-11, AM3-6501.10-21, AM3-6501.10-31
rPynna
B 56 moauie ArEraTe Wy M=K Z ESESC] KATAJIOT AETAJEN




MopBecka aBurarensa sagHaa !

Puc.51

nﬁ; ‘| O6o03Ha4yeHue Ko::l-Tl.ao, HaumeHoBaHue getanu

1 | 650.1001202 1 PbiM (KpOHLUTENH) NeBbIN

2 | 650.1001204 1 PbiM (KpOHLUTENH) NpaBblIii

3 | 310073 8 Bont M16x2-6gx45

4 | 312371-M29 8 LWanba 16

5 | 650.1001210 1 Mogylika onopbl 3agHeN nesou

6 | 650.1001212 1 Moayuwka onopbl 3agHen npasown

7 | 312303 4 LWanba 18

8 | 650.1001214 2 lMnacTtuHa KpenneHus onopbl 3agHen

1 YcTaHaBnuBaeTcsa Ha ABUraTenu ans asTomobunen “Ypan”:
AM3-650.10-01, AM3-650.10-11, AM3-650.10-21, AM3-650.10-31,
AM3-6501.10-01, AM3-6501.10-11, AM3-6501.10-21, AM3-6501.10-31

- rPynnAa Im
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | o/l



58

KpoHwTeH komnpeccopa KOHAULMOHepPA '

Puc. 52
nﬁ; ‘| O6o03Ha4yeHue Ko::l-Tl.ao, HaumeHoBaHue getanu
1 650.8114112 1 KpoHLTenH komnpeccopa KoHANLMOHepa
2 | 310079 2 Bont M10x100 - 10.9 DIN EN 1665
3 | 310065 1 BonTt ¢ nogronosHnkom M10x1,5-120 10.9
4 | 310407 1 Wnunbka M10x40x26 10.9 DIN 835
5 311422 1 "anka ¢ nogronosHukom M10x1,5

1 YcTtaHaBnMBaeTcs Ha aBuratenu ansa astomoounen MAS:
AM3-650.10-02, AM3-650.10-22, AM3-6501.10-02, AM3-6501.10-22, AM3-6502.10-02,

YcTaHaBnvBaeTcs Ha ABurateny Ans astomobunein “Ypan”:
AM3-650.10-21, AM3-650.10-31, AM3-6501.10-21,AM3-6501.10-31

2888 [ 173G
I
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




Hacoc rugpoycunurens pyns

3 4
6
nﬁ: ‘| O6o03Ha4yeHue KOL’:I'TBo’ HaumeHoBaHue getanu
1 650.3408150 1 Hacoc rugpoycunutens pyns, 25 n/muH, 100 6ap
1 650.3408152 1 Hacoc rmgpoycunutens pyns, 20 n/muH, 150 6ap
1 650.3408153 1 Hacoc rugpoycunutens pyns, 25 n/muH, 150 6ap
2 | 650.3408154 1 LlecTepHs Hacoca rmapoycunutens pyns
3 | 311429 1 lanka M14x1,50
4 | 252016-M29 1 LWanba 14
5 | 310120 1 Bont M10-6gx25-10.9-A3L DIN EN 1665
6 311422 1 Manka ¢ nogronosHukom M10
7 | 310405 1 Wnunbka M10-6hx35
8 | 2531112135 1 Konbuo 095-100-30-2-1

- rPynna Im
KATAJIOl AETANEN S CHAGRAN AMPRFAT | 59N



Pene BknioueHus cBeuen Noaorpesa Bosgayxa
KnanaH 3nekrpoMarHuTHbIA yNnpaBneHus 3aC/iOHKOM
MOTOPHOIro TOpMO3a

nﬁ; O6o3Ha4yeHue KOE'T'_N’ HaumeHoBaHue getanu
1 | 650.3570012 1 KnanaH anektpomarHuTHbIn KOM 16-20
2 | 650.3570182 1 ®dutnHr DS6510 8 - M10x1
3 | 650.3740050 1 KpoHLTenH kpenneHus pene 1 knanaHa
4 | 310114 2 BonT ¢ noaronosHnkom M8x1,25-50 8.8
5 311421 2 anka ¢ nogronosHukom M8x1,25
6 | 311501 2 lanka M8 DIN 1664
7 | 650.3740062 1 Pene BkntoueHna ceeven 24B,120A
8 | 650.3740090 1 MpoBopg “Ctaptep - pene”
9 | 311437 3 lanka camokoHTpsLLascs ¢ warnbon B c6ope M6x1

rPynmna [m -
Il 60 EvnoRLIR ArPRrATM | S KATANOI BETANEN



DunbTp rpy60o# oUMCTKM TONAUBA
MANN-+HUMMEL PRELINE 420 '

nﬁ: | OGosHaueHue KOE'TBO’ HaumeHoBaHue aetanu
1 650.1105510 1 dunbetp rpybon ounctkm Tonnmea MANN+HUMMEL PRELINE 420

1. MNocTaBnsieTcsa ¢ gpuratenaMmu ans asTomobunein “Ypan”:
AM3-650.10-01, AM3-650.10-11, AM3-650.10-21, AM3-650.10-31,
AM3-6501.10-01, AM3-6501.10-11, AM3-6501.10-21, AM3-6501.10-31

- faamns [ \5 %
KATAJIOr AETANEN S 611N



G2

HomepHon ykasarenb

10

O6o03Ha4YeHne HanmeHoBaHue e
650.1000102 KomnnekT Bknagpllen nogLwmMnHUKOB Basna KoneH4yaToro 9
650.1000102-P1 KomnnekT Bknagblllen NogLwnnHUKOB Bana KoneH4YaToro 1- peMOHTHbIN 9
650.1000102-P2 KomnnekT Bknaabiwen nogLwnnHUKOB Bana KONeH4YaToro 2- PEMOHTHbIN 9
650.1000102-P3 KomnnekT Bknagbllwen NogLwnnHUKOB Bana KoNeH4YaToro 3- PEMOHTHbIN 9
650.1000102-P4 KomnnekT Bknagbiwen nogLunnHUKOB Bana KoNneH4aToro 4- pEMOHTHbIN 9
650.1000104 KomnnekT BknagbIlen HUKHMX roroBOK LLATYHOB 9
650.1000104-P1 KomnnekT Bknagpllen HUXHMX rofloBOK LLATYHOB 1-i PEMOHTHbIN 9
650.1000104-P2 KomnnekT Bknagpllen HUXHMX rofloBOK LLUATYHOB 2-i PEMOHTHbIN 9
650.1000104-P3 KomnnekT BknagbIwen HUXKHUX rofoBOK LLATYHOB 3-1 PEMOHTHbIN 9
650.1000104-P4 KomnnekT Bknagpllen HXHMX rofloBOK LUATYHOB 4-/1 PEMOHTHbIN 9
650.1000107 KomnnekT Ban KoneH4aTbI, KOPEHHbIE U LWATYHHbIE BKNaabiwn 9
650.1000175 Oeuratens B cbope. Komnnekt ans cbbita 1
650.1000175-02 [euratenb B cbope (C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKN KOMMPEeccopa KOHAULMOHEPA). 1
KomnnekTt ans cObiTa
650.1000175-12 [Buratens B cbope (C BO3MOXHOCTLIO MOAKITHYEHNSA OXNaauTensa nHtapaepa). 1
KomnnekTt gns cbbita
650.1000175-22 OBuratens B cbope (C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKU KOMMPECccopa KOHANLMOHepa, 1
1 BO3MOXHOCTbIO MOAKIMIOYEHNS oxnaauTensa nHtapgepa). Komnnekr ansa cobita
650.1000176-01 Oeuratens B cbope (¢ HI'YP 20 n/muH). KomnnekT onsa cbbita 2
650.1000176-11 Oeuratens B cbope (¢ HI'YP 25 n/muH). KomnnekT ans cbbita 2
650.1000176-21 Oeuratens B cbope (¢ HIYP 20 n/MuH, ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM MpUBOAa 2
KomMnpeccopa koHamuuoHepa). KomnnekTt ans cobita
650.1000176-31 Oeuratens B cbope (¢ HIYP 25 n/MuH, ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM MpuBoAa 2
Komnpeccopa koHguumoHepa). Komnnekt ans cbbita
650.1000400 Osuratens B cbope 1
650.1000400-02 [euratens B cbope (C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM KOMMpEeccopa KoHANLMOoHepa) 1
650.1000400-12 [euratenb B cbope (C BO3MOXHOCTLIO MOAKITHYEHNS OXNaguTens nHrapgepa) 1
650.1000400-22 [Buratens B cbope (C BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM KOMMpeccopa KOHANLMoHepa, 1
C BO3MOXHOCTbLIO MOAKITYEHMS OXNlaguTens uHTapgepa)
650.1000401-01 Osuratens B cbope (¢ HI'YP 20 n/muH) 2
650.1000401-11 Osuratens B cbope (¢ HI'YP 25 n/muH) 2
650.1000401-21 Osuratens B cbope ¢ HIYP 20 n/MyH 1 noa ycTaHOBKY NpuBoAa KoMnpeccopa 2
KOHAOMLMOHEpa
650.1000401-31 Oeuratens B cbope (¢ HI'YP 25 n/MuH, ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM NpuBoAa 2
KoMmnpeccopa KoHAMLMoHepa)
6501.1000175 Oeuratenb B cbope. Komnnekt ans cbbita 1
6501.1000175-02 | [OsuraTens B cbope (C BO3IMOXHOCTbIO YCTAHOBKM KOMMNPECCOpa KOHOULMOHEpPaA). 1
KomnnekTt ans cobita
6501.1000175-12 | [OsuraTenb B cbope (C BO3MOXHOCTbLIO MOAKIIOYEHUST OXAAUTENS MHTapaepa). 1
Komnnekt gns cobita
6501.1000175-22 | [Osuratens B cbope (C BO3MOXHOCTBH YCTAHOBKM KOMMpPeccopa KOHANLMOHEPA, 1
C BO3MOXHOCTbIO MOAKIYEHM oxnagutensa petapaepa). Komnnekt gns cbbita
6501.1000176-01 Oeuratens B cbope (c HI'YP 20 n/muH). KomnnekTt gns cbbita 2
6501.1000176-11 Oeuratens B cbope (c HIYP 25 n/muH). Komnnekt gns cbbita 2
6501.1000176-21 Oeuratens B c6ope (c HIYP 20 n/MyH, ¢ BO3MOXHOCTbLIO YCTaHOBKM NpuBoaa 2
Komnpeccopa koHguumoHepa). Komnnekt gnsi cobita
6501.1000176-31 Oeuratens B c6ope (¢ HIYP 25 n/MyH, ¢ BO3MOXHOCTbLIO YCTaHOBKM NpuBoaa 2

KomMmnpeccopa koHamuuoHepa). Komnnekrt ansa cbbita

6501.1000400

IBuratens B cbope

6501.1000400-02

[Buratens B c6ope (C BOSMOXHOCTbIO YCTaHOBKM KOMMPECccopa KoHAMLMOoHepa)

6501.1000400-12

[Buratens B cbope (C BO3MOXHOCTbIO NMOAKIMIOYEHMSA OXNaauTensa nHTapaepa)

2888 [ 173G
I -
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




HomepHon ykasarenb

O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue pﬂi
6501.1000400-22 | [Osuratenb B cbope (C BO3MOXHOCTbH YCTAHOBKM KOMMIPEeccopa KOHOULMOHEPa, 1
C BO3MOXHOCTbLIO NMOAKMIOYEHUS OXNAaAMTeNs nHTapaepa)
6501.1000401-01 | [Osuratens B cbope (¢ HI'YP 20 n/muH) 2
6501.1000401-11 Oeuratens B cbope (¢ HI'YP 25 n/muH) 2
6501.1000401-21 | [Osuratens B cb6ope (¢ HIYP 20 n/MuH, C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKM NpuBoaa 2
KoMMpeccopa KoHAaMLuoHepa)
6501.1000401-31 Oeuratens B cbope (¢ HI'YP 25 n/MuH, ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM NpuBoAa 2
KoMMpeccopa KoHAMLuoHepa)
6502.1000175 Oeuratens B cbope. KomnnekTt ansa cbbita 1
6502.1000175-02 | [OsuraTens B cbope (C BO3IMOXHOCTbI YCTAHOBKM KOMMNPECCcopa KOHOULMOHepPa). 1
KomnnekTt ons cobita
6502.1000400 [wvratens B cbope 1
6502.1000400-02 | [OsuraTenb B cbope (C BO3MOXHOCTbI YCTAHOBKM KOMMPECcopa KOHAULMOHEPa) 1
650.1001013 AmMopTr3aTop onopbl NepeaHen 50
650.1001014 Yaluka onopbl nepegHen 50
650.1001016 KpoHLwiTenH 50
650.1001020 MoayLika onopbl NepegHen 50
650.1001030 lNMnactuHa amopTusatopa nesasi B cbope 50
650.1001033 lMnactuHa amopTunsatopa npasas B cbope 50
650.1001036 Brynka amopTtu3aropa 50
650.1001125 KpoHLTeH nepeaHun nesbii 50
650.1001125-10 KpoHwTenH nepeaHuin nesbIii 50
650.1001126 KpoHLTeH nepefHui npasbiii 50
650.1001126-10 KpoHLwTeH nepeaHnin npasbiii 50
650.1001200 MnacTtuHa B cbope 50
650.1001202 PbIM (KpOHLUTENH) NeBbIN 51
650.1001204 PbIM (KpOHLUTEIH) NpaBbin 51
650.1001210 MopyLuka onopbl 3aHel neson 51
650.1001212 Mogylwika onopbl 3agHen npasow 51
650.1001214 MnacTtnHa KpenneHus onopbl 3agHen 51
650.1002011 Brnok unnuHapos B cbope 3
650.1002016 YeunuTenb xecTkocTn 6roka 3
650.1002021 Mnbsa uunuHapa 13
650.1002023 Konbuo ynnotHutensHoe pesnHoBoe 134,2x5,70 13
650.1002024 KonbLo ynnoTHuTensHoe pesnHoBoe 134,6x5,70 13
650.1002031 Konbuo ynnoTtHutensHoe pesnHoBoe 129x2 13
650.1002136 KpoHwTenH 28
650.1002138 KpoHwTenH 28
650.1002162 3arnywwka B cbope 5
650.1002260 Kpblwka nepegHsisi B cbope 7
650.1002312 KapTep maxoBuka 5
650.1002596 MnacTtuHa 6okosas 4
650.1002598 Brynka 5,6
650.1002600 LWryuep aatyvka gaBneHvs macna 3
650.1002602 KonbLo pesnHoBoe 33
650.1002700 Jlnct Topuesoi 6
650.1003012 lonoeka 6rnoka umMnuHapos B cbope 14
650.1003016 Bont M20x215 14
650.1003017 Bont M14x190 14
650.1003108 Cepnrno knanaHa BNyCKHOroO 14
650.1003110 Cepnrno knanaHa BbIMyCKHOMO 14

KATAJIOI OETAJIEN

SE208 [ 175 G
I
CUNOBBLIE AFPEFATbI

63 Il



64

HomepHon ykasarenb

O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue pﬂi
650.1003210 Mpoknagka ronoBkx 6noka UMNMHAPOB 14
650.1003256 KpblLlka ronoBku 6noka UnMHApoB 15
650.1003272 Bont M8x58 15
650.1003540 LLlan6a B cbope 15
650.1004002 KomnnekT konew, NopLIHEBbIX 13
650.1004005 KomnnekT rune3a, nopLueHb, NOPLUHEBbIE 1 YNNOTHUTENbHbIE KOMbLa 13
650.1004013 MopLueHb cocTaBHOM B coope 13
650.1004020 Manevy, nopLiHeBOM 13
650.1004022 KonbLo cTtonopHoe 13
650.1004030 KonbLo KOMNpeccuoHHoe BepxHee 13
650.1004032 KonbLio KOMMpeccuoHHoe BTopoe 13
650.1004034 KonbLo macnocbemHoe 13
650.1004045 WaTyH B c6ope 9
650.1004058 BknapblILw HWKHEN ronoBKU LWaTyHa BEPXHUN 9
650.1004059 BknagblLll HUXKHEWN ronoBKy LWATyHa HKHWUIA 9
650.1004118 dopcyHKa oxnaxxaeHust NopLUHA B cbope 33
650.1004121 Mpoknagka popCyHKM OXNaXKAEHUSA MOPLLHSA 33
650.1004200 Bknagpllw H/KHEN rofnoBKM WaTyHa BEPXHUA 1-1 PEMOHTHbIN 9
650.1004201 BknagblILw HKHEN ronoBKU LWaTyHa BEPXHUIN 2-1 PEMOHTHbIV 9
650.1004202 BknagblL H/XXHEW roNOBKM LWaTyHa BEPXHWUA 3-1 PEMOHTHbIN 9
650.1004203 BknagbIw HUKHEW ronoBKK WaTyHa BEPXHUN 4-1 PEMOHTHbIN 9
650.1004204 BknagblLL H/XKHEW roNOBKM LWaTyHa HUXKHUIA 1-1 PEMOHTHbIN 9
650.1004205 BknagbIw HUXKHEN ronoBKU WaTyHa HWXKHUNA 2- PEMOHTHbIN 9
650.1004206 BknagblLll H/XXHEW ronoBKuM WaTyHa HWXKHUA 3-/ PEMOHTHbIN 9
650.1004207 BknagblLl H/XXHEW ronoBKuM WaTyHa HWXKHUA 4-/i PEMOHTHbIN 9
650.1005010 Ban konenuartsivi B cbope 9
650.1005033 MaHxeTa Bana KoneH4aToro nepegHsis 7
650.1005040 Bryrnka pacnopHas 1,12
650.1005041 KonbLo pesnHosoe 1,12
650.1005050 LLkune Bana koneHyatoro ¢ conaHuem B cbope 11
650.1005051 LLkunBbl Bana koneH4yaToro ¢ draHuem B cbope 12
650.1005062 BonT kpenneHus dnaHLa Bana KoneH4aToro 11,12
650.1005070 [emndep Bana koneH4aToro 11,12
650.1005106 BonT ¢ BHYTPEHHWUM LLECTUrPaHHNKOM 11,12
650.1005118 MaxoBuk B cbope 10
650.1005122 KonbLo cTonopHoe 10
650.1005124 MogwmnHuk 10
650.1005127 Bont ¢ nogronosHkom M16x1,5 10
650.1005157 Bont 3
650.1005161 MaHxxeTa Bana KorneH4aToro 3agHss 5
650.1005170 BknagpbIw noAawwmnnHmka Bana KoneH4yaToro BepXHun 9
650.1005171 BknagpbIw noawmnnHyka Bana KoneH4yaToro HXHUm 9
650.1005193 MonykonbLO YNOPHOro NOALUUMHKKA BEPXHEE 9
650.1005194 MonykonbLO YNOPHOrO NOALLMMHUKA HUXKHEE 9
650.1005960 BknagpbIw noAawmnnHmka Bana KoneH4yaToro BEPXHUN 1-n pEMOHTHbIN 9
650.1005961 Bknagbiw noAwmnHMKa Bana KorneH4YaToro BEPXHUA 2- peMOHTHbIN 9
650.1005962 Bknagbllw noglumnHmKa Bana KoneH4aToro BepXHu 3-i peMOHTHbIN 9
650.1005963 Bknagbllw nogLumnHmKka Bana KoneH4aToro BepxXHu 4-i peMOHTHbIN 9
650.1005964 Bknagbllw noglimnHmKa Bana KoneH4aToro HWKHUM 1-M peMOHTHbIN 9
650.1005965 Bknagbllw noglimnHmka Bana KoneH4aToro HKHUIM 2-M PeMOHTHbIN 9
650.1005966 Bknagbllw noglmnHmKka Bana KoneH4aToro HKHUM 3-M PeMOHTHbIN 9

2888 [ 173G
I -
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




HomepHon ykasarenb

O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue pu";
650.1005967 Bknagbllw nogwmnHmKa sana KorneH4aToro HUKHUM 4-n PEMOHTHbIN 9
650.1005970 MonykonbLO YyNOPHOro NOALLUMMHUKA BEpXHee 1- PEMOHTHBIN 9
650.1005971 MonykonbLO YNOPHOro NOALUUMHMKA BEPXHEE 2-1 PEMOHTHbBIN 9
650.1005972 MonykonbLO YNOPHOro NOALUUMHMKE HUXKHEE 1-1 PEMOHTHbIN 9
650.1005973 MonykonbLO YNOPHOrO NOALUUMHMKE HUXKHEE 2-1 PEMOHTHbIV 9
650.1006015 Ban pacnpenenutenbHbIn 17
650.1006037 Btynka Bana pacnpegenutenbHoro 3
650.1006214 LLlecTepHsa Bana pacnpegenuTensHoro 17
650.1006236 dukcaTop oceBon Bana pacnpegenuTensHoro 17
650.1007004 KoMnnekT NpyxuH KnanaHa BblnyCKHOro 16
650.1007008 KnanaH BnyckHom 16
650.1007012 KnanaH BbinyckHom 16
650.1007020 MpyxurHa knanaHa HapyxHas 16
650.1007022 LWanba npyxwH onopHas 16
650.1007024 Tapenka npyxuvH knanaHa 16
650.1007028 Cyxapb 16
650.1007088 Kopowmbicna ¢ ocbkio 1 cToikamu B cbope 16
650.1007095 Wrndpt 16
650.1007108 Bont KpenneHnsa cToek ocu Kopomblcen 16
650.1007176 WraHra kopombicna 17
650.1007180 Tonkatens B c6ope 17
650.1007205 lMnactnHa cTonopHas TonkaTens KnanaHoB BMYCKHbIX B cbope 17
650.1007210 Tpasepca 17
650.1007211 [MnacTuHa cTonopHas TonkaTens KnamnaHoB BbiMyCKHbIX B cOope 16
650.1007262 MaHxeta knanaHa 16
650.1008022 KonnekTop BbINyCKHOW 3aaHWI 21
650.1008024 KonnekTop BbINyCcKHOW cpeaHui 21
650.1008026 KonnekTop BbINycKHOW NepeaHun 21
650.1008027 lMpoknagka konnekTopa BblMyCKHOrO 21
650.1008232 OKpaH TennosalluTHbIN NepeaHnn 20
650.1008233 OKpaH TennosallnTHbIN 3aaHWA 21
650.1008234 OKpaH Tenno3alnTHLIN cpeaHuii 21
650.1008510 Brynka 6onTa kpenneHns Konnekropa 21
650.1009010 KapTtep macnsiHbin )
650.1009040 [Npoknagka kapTepa MacnsiHoro 8
650.1009050 YkasaTenb ypoBHS mMacna 35
650.1009058 Tpy6bka macnoykasatens 16x2 35
650.1009076 lWnuneka B c6ope 8x1,25 8
650.1009077 LLlan6a ynpyras cbopHasi )
650.1009404 Mpoknaaka npobku CriMBHOM 8
650.1009406 LUTyuep ykasaTtens ypoBHs macna 35
650.1011014 Hacoc macnsaHbiii B c6ope 32
650.1011350 [Matpybok macnonogsogsLwmi B coope 33
650.1011378 Bryrnka amctaHuUMOHHas 33
650.1011398 Matpy6ok MacnosabopHbii B c6ope ¢ ceT4aTbiM PUILTPOM 33
650.1011560 KonbLo pesnHosoe 26,33
650.1012075 OneMeHT UNLTPYIOLLMI MaChsHbIN 34
650.1012510 OKpaH TennosalluTHbLIN MUnLTPa MacnsaHoro 21
650.1013600 TennoobMeHHMK >KMAKOCTHO-MaCSHbIN 26
650.1013638 Konbuo pesnHoBoe 26
650.1013642 KonbLo pesnHosoe 26

KATAJIOI OETAJIEN

SE208 [ 175 G
I
CUNOBBLIE AFPEFATbI

65 Il



Hll 66

HomepHon ykasarenb

O6o3HauyeHue HaumeHoBaHue pﬂi
650.1014145 KpoHLwTenH kpenneHus Tpyokm 7

650.1014266 Tpy6bka oTBOAA rasos 22
650.1014600 Kpbinb4aTka MacnooTaenvTens cMcTemMbl BEHTUNSALUK KapTepa 22
650.1014602 KpblLwKa Kpbinb4aTku Macnootgenutens 22
650.1014606 KonbLo pesnHoBoe 22
650.1014608 KonbLo pesnHoBoe 22
650.1028010 MacnoouncTuTtens LeHTpobexHbI B cbope 34
650.1028101 Mpoknagka kopnyca ounsTpa TOHKOM OYMCTKU Macrna 34
650.1028180 Potop ueHTpudyrm 34
650.1029077 KonbLo ctonopHoe 18
650.1029115 LLlecTepHs npomMexyToyHast Bana pacnpenenmTernibHoro 18
650.1029117 LLlecTepHA npomMexyTovHas Hacoca TOMSIMBHOIO 18
650.1029128 Ocb LLEeCTEpHN NPOMEXYTOYHONM HAacoca TOMMMBHOMO 18
650.1029129 Ocb LecTepHN NPOMEXKYTOYHOM Bana pacnpenenmTensHoro 18
650.1104205 HakoHeuHumk 42
650.1104217 TponHYK pamnbi 42
650.1104283 YronbHuK 42
650.1104287 TporHuk THB[ 42
650.1104346 Tpybka cnvBa Tonnvea C rofloBKU LIMNMHAPOB 42
650.1104390 TpyOka TonnMBHas O0TBOASLLAS PaMibl BbICOKOTO AaBIEHMS 42
650.1104405 KpoHLUTENH KpenneHns TOMMMBHBIX TPyOoK 42
650.1104416 Tpy6ka Hacoca TonnmMBo3akaymBatoLLEro 42
650.1104426 Tpy6ka nogsoga Tonnmea Kk uUnsTPy TOHKOM OYMCTKKU TONNmBa B cbope 42
650.1104525 Tpy6KM OT TONMMBHOIO Hacoca K TONNMBHOMY uneTpy B cbope 42
650.1104608 YronbHuK 42
650.1105510 OuniTp rpybont ounctkm Tonnmea MANN+HUMMEL PRELINE 420 55
650.1111005 Hacoc TonnueHbIN 36
650.1111032 BeepTbiLu 42
650.1111047 KonbLo pesnHoBoe 36
650.1111548 Tpy6ka nogBoaa Macra K Hacocy TOnMBHOMY B cbope 36
650.1111656 LLlecTepHsa Hacoca TONMBHOIO 37
650.1111662 lavika M24x1,5 37
650.1111673 Tpy6ku BbICOKOTO AaBMNeHNs pamnbl NoABoAsiLLMeE B cbope 41
650.1111674 OneKTpoMarHUTHbIN KnanaH-4o3aTop Hacoca TOMfMBHOTO 38
650.1112010 dopcyHka anekTpoynpasngemas 40
650.1112154 LUTyuep nogsoaa Tonnmea kK OpcyHke 41
650.1112163 Ckoba kpenneHusi popcyHku 40
650.1112230 KonbLo ynnoTHuTensHoe 40
650.1112433 Tpy6ku BbICOKOro AaBneHus nepegHve B cbope 41
650.1112463 Tpy6ku BbICOKOrO AaBneHns 3agHue B cbope 41
650.1112545 Lnuneka M8x1,25-65 8.8 41
650.1112550 Btynka pamnbl 41
650.1112552 Pamna c gaTunkom faBneHust U nepenyckHbIM knanaHom B cbope 41
650.1112554 Brynka 41
650.1112556 KpoHLTenH Tpybok H13KOro aaeneHus B cbope 41
650.1115021 BnyckHow konnekTop 19
650.1115026 [Mpoknazgka konnekropa BMyCKHOro NepeaHsis 19
650.1115027 [Mpoknagka konnekTopa BMyCKHOro 3agHss 19
650.1115128 Matpybok noasoaa Bo3ayxa ot OHB 19
650.1115132 Mpoknagka natpybka nogsoaa Bo3ayxa or OHB 19
650.1115158 Btynka coeanHuTeneHas 20

2888 [ 173G
I -
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




HomepHon ykasarenb

O6o03Ha4eHune HaumeHoBaHue pﬂi
650.1115280 Matpy6ok nogsoaa Bo3gyxa k OHB 20
650.1115434 KonbLo pesnHoBoe 20
650.1115436 KonbLo pesnHosoe 20
650.1117010 PunbTP TOHKOM OYUCTKM TOMNMMBaA B cbope 43
650.1117039 OnemeHT unbTpa TOHKOM OYMCTKU TONNMBa 43
650.1117152 KpoHLUTenH Kopryca urnsTpa TOHKOW OYUCTKX TOMnMBa 42
650.1118011 Typ6okomnpeccop 20
650.1118158 Mpoknagka Typbokomnpeccopa 20
650.1118208 MaTpy6boK BMyCKHOW PE3NHOBbLIN 20
650.1118220 Tpyb6ka nogBoaa macrna k Typbokomnpeccopy TKP 20
650.1118247 MNnactuHa cTonopHas 20
650.1118322 Mpoknagka natpybka cnvea macna 20
650.1118340 Matpy6ok cnuesa macna ¢ TKP 20
650.1130538 Kopnyc gatunka gaeneHust 1 TemnepaTypbl Tonnnea 42
650.1130540 [aTunk naenexHus B pamne 38
650.1130544 [aTtymk yacToTbl BpalleHUs aBuratens 38
650.1130548 [atynk Temnepatypbl U AaBeHUs BO34yXa BO BMYCKHOM KOMSEKTope 38
650.1130552 [atunk gasnexHus macna 38
650.1130556 [aTtunk TemnepaTtypbl OXNaXK4aroLLen XUAKOCTH 38
650.1203020 [Mpoknagka meTannuyeckas 3acfioHKN Ha Bbixrione 44
650.1203142 MaTtpy6okK BbINyCKHOM 44
650.1203165 [Mpoknagka meTtannuyeckas 44
650.1303018 KonbLo ynnoTHuTensHoe 25,26
650.1303060 Tpy6ka nogBoasiLas BOASHOrO Hacoca B cbope 25
650.1303091 KpoHLuTenH B cbope 25
650.1303150 Tpy6a nogBoasiLias TennioodMeHHMKa XMOKOCTHO-MACSIHOIO 26
650.1303168 dnaHey TpyObl noaBoasLLen 26
650.1303169 Haknagka ctanbHas 26
650.1303178 Kopobka cnvea oxnaxgatoLem XXMaKkocTu C roNoBKN LIMITMHOPOB 25
650.1303186 Mpoknaaka 25
650.1303248 Konbuo 26
650.1303314 KonbLo pesnHosoe 26
650.1303430 MaTpybok koneH4aTbIn 25
650.1306100 Tepmoctat 7 EP 2215 (LJF) 25
650.1307010 Hacoc BogsHon B cbope 23
650.1307011 Hacoc BogsiHol B c6ope 24
650.1307013 Kopnyc noglmnHmka ¢ ocblo, KpbIris4aTKOM U LLIECTEPHEN BOASHOIO Hacoca B cbope| 23,24
650.1307048 [Mpoknagka Hacoca BOOSAHOMO 23,24
650.1308010 BeHTunatop ¢ mydTon BknoveHus B cbope 27
650.1308020 PemeHb nonuknnHoBom NpMBoga BEHTUNATOPA 30
650.1308025 Llkne BeHTUNATOPA 29
650.1308043 [MoaWwmnnHMK WKMBa BEHTURATOPA 29
650.1308044 [MoaWwmnnHMK WKMBa BEHTURATOPA 29
650.1308063 KpoHLITEeNH LWK1uBa BEHTURATOPA 29
650.1308081 Ocb LWKvBa BeHTUNATOPA 29
650.1308110 HaTsbkHoe npucnocobrneHne pemHsi NpyMBoga BEHTMNATOPA 31
650.1308111 Ponvk npoMeXXyTouHbIN C NOALNIHUKOM B cOope 31
650.1308127 Ocb ponuka NpoMexyTo4YHOro 31
650.1308129 LLlan6a ponvka npomexyTo4HOro 31
650.1308139 KpOHLUTENH ponnka NpoOMeXXyTOYHOrO 31
650.1308924 KonbLo cronopHoe 29

KATAJIOI OETAJIEN

SE208 [ 175 G
I
CUNOBBLIE AFPEFATbI

67 Il



68

HomepHon ykasarenb

O6o03Ha4eHune HanmeHoBaHue pﬂi
650.1308926 KpoHwTeH npoBogoB B cbope 23,24
650.1309012 Koxyx BeHTUNATOpa 28
650.1309064 KpOHLITENH KOXYyXa BEHTUNSATOPA NpaBblii BEPXHUIA 28
650.1309066 KpOHLUTENH KOXyXxa BEHTUNATOPA NEBbIA BEPXHUMN 28
650.1309072 KpOHLUTENH KOXYXa BEHTUNATOPA NPaBbli HUKHUN 28
650.1309074 KpOHLUTENH KOXyXa BEHTUIIATOPA NEBbLIA HUXKXHUI 28
650.3408150 Hacoc rugpoycunutens pyns, 25 n/muH, 100 6ap 53
650.3408152 Hacoc rugpoycunutens pyns, 20 n/muH, 150 6ap 53
650.3408153 Hacoc rugpoycunutens pyns, 25 n/muH, 150 6ap 53
650.3408154 LLlecTepHsa Hacoca ruapoycunutens pyns 53
650.3509009 Komnpeccop BO3gyLUHbIN 45
650.3509075 KonbLo pesnHoBoe 45
650.3509130 LLlectepHsa komnpeccopa 47
650.3509228 TpybOka nogBoaa oxnaxaatoLen XnakocTn K KOMNPEeCCcopy BO3aYyLLUHOMY 46
650.3509260 Tpybka noaBoga Macna K KOMIpeccopy BO34yLLHOMY 46
650.3509280 TpybOka oTBOAA OXNaxaatoLLen XNOKOCTU OT KOMMNpPeccopa BO3AYLLHOIO 46
650.3509522 Btynka 45
650.3510184 dutuHr DS6510 8-M12x1,5 44
650.3510186 Tpy6ka TRN 8/6 NX 44
650.3570010 3acrnoHka Ha Bbixnone 44
650.3570012 KnanaH anektpoMarHntHein KOM 16-20 54
650.3570163 KpOHLUTENH 3aCMNOHKN Ha BbIxXJione 44
650.3570182 ®dutnHr DS6510 8 - M10x1 54
650.3701010 leHepaTop 48
650.3701032 PemeHb NnonuknnHoBoOW NpmBoga reHepartopa 30
650.3701715 HaTskHoe npucnocobrneHne pemMHs npuBoga reHepatopa 31
650.3701774 KpoHLwTenH reHepartopa 48
650.3708010 Craptep B cbope 49
650.3724010 XKryT cdbopcyHok B cbope 39
650.3724012 XKryT oatumkoB apuratens B cbope 39
650.3724014 XKryT npomexxyTo4HbIn B cOope 39
650.3724017 XKryT npomexyTo4HbIn B cOope 39
650.3724126 KpoHLuTenH npoBoaoB hOPCyHOK 39
650.3724130 KpOHLUTENH XXryTOB 3NeKTPOHHOro 6noka 42
650.3724136 KpOHLUTENH XryTOB (hOPCYHOK 1 JAaTYMKOB 42
650.3724140 KpOHLUTENH XryTOB NMPOMEXYTOYHOIO 1 AaTUYNKOB 39
650.3724142 KpOHLUTENH XXryTOB NPOMEXYTOYHOIO 1 AaTYUKOB NepegHuit 39
650.3724150 Knammep NORMAFIX RSGU 0.21/20 W1 39
650.3724152 Knammep NORMAFIX RSGU 1.10/20 W1 39
650.3724154 Knammep NORMAFIX RSGU 1.10/15 W1 39
650.3724156 Knammep NORMAFIX RSGU 1.22/15 W1 42
650.3724158 Crsikka neHtodHas TK UV 40/5 39
650.3724160 Knammep NORMAFIX RSGU 1.16/20 W1 39
650.3724162 Knammep NORMAFIX RSGU 1.25/20 W1 39
650.3724164 Knammep NORMAFIX RSGU 1.22/20 W1 39
650.3724166 Knammep NORMAFIX RSGU 1.25/15 W1 39
650.3740005 Ceeya nogorpesa Bo3agyxa 19
650.3740008 [nactnHa coeguHuTenbHas 19
650.3740050 KpOHLUTENH KpenneHnsa pene 1 knanaHa 54
650.3740062 Pene BkntoyeHus ceeven 24B,120A 54
650.3740090 MpoBog "Ctaptep - pene” 54

2888 [ 173G
I -
CUNOBbLIE ATPEFATDI

KATAJIOI OETAJIEA




HomepHon ykasarenb

O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue pui
650.3763010 OneKTpOoHHbIN 6riok ynpasnexHus EDC-7 38
650.3763106 lMpocTaBka aneKTPOHHOro Groka ynpasneHus 38
650.8114110 HaTtspkHoe npucnocobrneHre peMHs npuBoda KoMnpeccopa KoHAMLMoHepa 31
650.8114112 KpoHLTeH KoMnpeccopa KoHAMLMoHepa 52
201422-M29 Bont M6-6gx25 42
250512-M29 laka M10-6H OCT 37.001.124-93 39
251649-M29 lanka M16x1,5-6H OCT 37.001.197-97 2 50
252016-M29 LWanba 14 53
300144 Bont M10x1,50-50 10.9 40
310006 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-65 10.9 3,7
310014 Bont ¢ nogronosHukom M8x1,25-40 8.8 5,26,48
310015 Bont ¢ nogronosHukom M14x2-80 5
310016 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-80 10.9 7,19,31
310017 BonT ¢ nogronosHnkom M10x1,5-70 10.9 7
310018 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-80 10.9 7,34
310022 Bont ¢ nogronosHmkom M8x1,25-25 8.8 6,25,26,
31,38
310031 Bont M16-6gx120-8.8-A3L DIN EN ISO 4014:2001 29
310038 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-30 10.9 32,4248
310065 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-120 10.9 52
310068 Bont M8-6gx20-10.9 DIN EN ISO 4017:2001 42
310069 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-130 10.9 48
310070 BonT ¢ nogronosHukom M12x1,25-100 10.9 50
310073 Bont M16x2-6gx45 51
310076-1129 BuHT M8x20-8.8-A3L DIN EN ISO 4762 20,28
310079 Bont M10x100 - 10.9 DIN EN 1665 52
310080 Bont M8x1,25x30 8.8 28
310088 BonT c nogronosHukom M10x1,5-18 4
310089 Bont ¢ nogronosHukom M14x2-45 5
310092 Bont ¢ nogronosHmkom M12x1,75-60 10.9 31
310097-M-29 BonTt M16x1,5-6gx140-10.9-A3L DIN EN ISO 8765 2 50
310101 BonT ¢ nogronosHmkom M8x1,25-20 8.8 6,21,
25,38
310102-M29 BuHT M6x20-8.8-A3L DIN EN I1SO 4762 22,38
310104-M29 BuHT M10x100-10.9-A3L DIN EN ISO 4762 31
310107 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-16 8.8 17,20,21
22,26,
33,39
310114 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-50 8.8 33,54
310117 Bont ¢ nogronosHmkom M8x1,25-45 10.9 26,33
310120 Bont M10-6gx25-10.9-A3L DIN EN 1665 39,42,53
310124 Bont M8-25 28
310128 Bont ¢ nogronosHukom M8x1,25-100 5
310134 BonT ¢ nogronosHnkom M10x1,5-55 10.9 19
310135 Bont M8-6gx70 21
310136 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-20 10.9 20,21
310137 BonT ¢ nogronosHukom M8x1,25-60 8.8 23,24,26
310138 BuHT M8x1,25-12 8.8 39
310143 BuHT M6x1-16 8.8 39
310145 BuHT M8x20-10.9-A3L DIN EN ISO 4762 17
310148 Bont M10x1,25-040 10.9 44
rPyYnna m

KATANOTI AETAJENA

CUNOBBLIE ATPETATDI

69l



/0

HomepHon ykasarenb

O6o03Ha4eHune HaumeHoBaHue pui
310149 BonT ¢ nogronoBHukom M10x1,5-200 10.9 45
310200 BonTt nosopoTHeIn M10x1,25 42
310201 Bont M10-6gx95 20
310202 BonT ¢ nogronosHukom M10x1,5-40 10.9 44
310204 BonTt M6x1-16 8.8 38
310210 Bont ¢ nogronosHukom M10x1,5-25 10.9 20,25
310405 Wnnnbka M10x6hx35 36,45,53
310407 Wnunbka M10x40x26-10.9 DIN 835 52
310409 Wnuneka M8-6gx30 22
310416 Wnnnbka M10-6hx110 29
310429 Wnnneka M10x1,5-30 48
310430 Wnunbka M12x1,75-30 49
310431 Wnuneka M8x1,25-20 27
310440-IM2 Wnuneka M10x1,5-25 44
310455 Wnuneka M10-6hx65 19
310459-TM2 Wnuneka M8x1,25-22 44
310463 Wnunbka M6x1-25 8.8 42
310464 Wnuneka 38
311421 lanka ¢ nogronoBHukom M8x1,25 8,19,22,
28,39,
41,54
311422 larka c nogronosHukom M10x1,5 20,29,36,
39,45,48,
52,53
311424 lanka M12x1,75 49
311425 lavika c nogronosHukom M12x1,25 10.9 50
311426-M29 lanka M12x1,25-6H 50
311427 Maika M8x1,25 27
311429 lanka M14x1,50 53
311430 lavika M8x1,25 44
311431 lavika M10x1,25 44
311434 lavika M10x1,5 44
311437 laika camoKoHTpsLWwascs ¢ wanbon B cbope M6x1 38,39,
42,54
311440 lavika M10 16
311442 larika wryuepa popcyHKm 41
311443 lavika M18x1,5 47
311501 laka M8 DIN 1664 54
312302 LWanba 12 50
312303 Lan6a 18 51
312308 LWanba 12 50
312320 MNpoknagka megHas 3
312321 Llainba 16 3,35,42
312329 LWain6a 10 7.31
312337 Lanba 8 7,28
312342-M29 Lanba 16 50
312343-M29 LWanba 16 50
312366 LWanba 29
312369 LLlanba 20,42
312371-M29 Lanba 16 51
312375 LLlanba 112
rPynna
e i 2 4« KATANOI OETANENA

CUNOBLIE ATPETATHI




HomepHou ykasarenb

O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue pui
312376 LWain6a 8 44
312377 LWair6a 10 44
312378 LLan6a 1,12
312379 LWair6a 44
312380 LWanba meaHas 23,24,
25,26
312381 Lan6a megHas 42
312383 Lan6a megHas 40
312384 [Npoknagka pesnHoBagd 3,36,46
312388 LLlanba menHas 23.46
312389 LWainba 18,5 47
312391 LLlainba cdepunyeckas 40
312766-I1 MNpoknagka 22x28-1,5 19
313418 Wrngt 3
313434 WTndT wnmueson 10
313888 3arnyuwika 3
313889 3arnyLuka 3
314009 LLnoHka cermeHTHas 17
314605 Wryuep 20
314606 Wryuep 46
315354 Knsammep 46
315360 Knsmmvep 22
315362 Ckoba kpenneHus TonmnmeHbIX Tpy6ok 42
316100 Mpobka 3
316114 [Mpobka cnneHas )
316129 [Mpobka 3
316130 Mpobka 3
316131 Mpobka 3
316134 Mpobka M22x1,5 23,24,
25,26
316181-M29 Mpo6ka M18x1,5-6g 24
316200 XomyT 22
316209 XomyT 44
2531112135 Konbuo 095-100-30-2-1 53
2531112169 Konbuo 056-062-36-2-1 21
KATANIOT AETANEWN = T % o |72 55§

CUNOBBLIE ATPETATDI

/1l



LAnns [ 72\
2

CUJIOBLIE AFPErATbI

2009

fPOCJ1ABJ1b



	Наименование документа
	Выходные данные
	Введение
	Оглавление
	Основные характеристики двигателей 
	Двигатель в сборе. Комплектации для автомобилей МАЗ 
	Двигатель в сборе. Комплектации для автомобилей «Урал»
	Блок цилиндров 
	Крышка блока цилиндров боковая 
	Картер маховика 
	Лист торцевой 
	Крышка передняя 
	Картер масляный 
	Вал коленчатый и шатун 
	Маховик
	Демпфер и шкив вала коленчатого 
	Демпфер и шкивы вала коленчатого 
	Цилиндро-поршневая группа 
	Головка блока цилиндров, прокладка головки блока цилиндров 
	Крышка головки блока цилиндров 
	Клапаны, коромысла, ось коромысел 
	Вал распределительный, штанги, толкатели 
	Шестерни привода агрегатов 
	Коллектор впускной 
	Турбокомпрессор
	Коллектор выпускной и экраны теплозащитные
	Система вентиляции картера 
	Насос водяной 
	Насос водяной с возможностью подключения охладителя интардера   
	Патрубки водяные и термостат 
	Теплообменник жидкостно-масляный 
	Вентилятор системы охлаждения 
	Кожух вентилятора 
	Привод вентилятора 
	Приводные ремни вентилятора и генератора 
	Натяжители ремней 
	Насос масляный и его привод 
	Патрубки насоса масляного и форсунка охлаждения поршня  
	Фильтры масляные 
	Указатель уровня масла 
	Насос топливный 
	Привод насоса топливного 
	Блок электронный и датчики 
	Жгуты проводов электрических 
	Форсунка электроуправляемая 
	Топливные трубопроводы высокого давления 
	Топливная система низкого давления 
	Фильтр тонкой очистки топлива 
	Моторный тормоз (заслонка на выпуске отработавших газов) 
	Компрессор воздушный 
	Трубки подвода смазки, подвода и отвода охлаждающей жидкости компрессора воздушного 
	Привод компрессора воздушного 
	Генератор
	Стартер
	Подвеска двигателя передняя 
	Подвеска двигателя задняя 
	Кронштейн компрессора кондиционера 
	Насос гидроусилителя руля 
	Реле включения свечей подогрева воздуха 
	Фильтр грубой очистки топлива MANN+HUMMEL PRELINE 420 
	Номерной указатель 

